


arts de la table

L ’année 2015 est marquée par 
quelques innovations importantes 
dans les arts de la table : Bauscher 
invente la porcelaine Purity, qui 
possède toutes les qualités pour 
devenir la nouvelle référence haut de 
gamme, Vicrila crée le verre à pied 
trempé coupé à froid sans bourrelet… 
Des nouveautés cette année qui vont 
toutes dans le sens de l’esthétique, de 
la finesse, mais aussi de la résistance 
et de la durabilité.
Parce que la pureté n’est pas la 
fragilité.
Parce que l’élégance peut aussi être 
robuste et fiable.

 
les catalogues

Geneviève Reboullet





4



5



6

Purity
assiette creuse
448355 - Diam : 20cm - Prix : 6,55 € HT

1

assiette creuse
448357 - Diam : 24cm - Prix : 7,93 € HT

assiette creuse 29cm
448358 - Diam : 29cm - Prix : 9,32 € HT

assiette plate
448349 - Diam : 17cm - Prix : 4,43 € HT

2

448350 - Diam : 22cm - Prix : 7,02 € HT

448351 - Diam : 24cm - Prix : 7,45 € HT

448352 - Diam : 26cm - Prix : 8,96 € HT

448353 - Diam : 29cm - Prix : 9,34 € HT 

448354 - Diam : 32m - Prix : 10,82 € HT

plat ovale
448359 - Diam : 18x13cm - Prix : 8,57 € HT

3

448360 - Diam : 24x18cm - Prix : 11,82 € HT

448361 - Diam : 33x24cm - Prix : 21,48 € HT 

bol rond
448371 - Diam : 11cm - 22cl - Prix : 4,66 € HT

4

448372 - Diam : 16cm - 75cl - Prix : 7,55 € HT  

448373 - Diam : 19cm - 110cl - Prix : 11,59 € HT 

448374 - Diam : 22cm - 170cl - Prix : 16,79 € HT 

saladier ovale
448375 - Taille : 16x12cm - Prix : 10,16 € HT

5

salière
448364 - Prix : 7,23 € HT 

6

poivrière
448365 - Prix : 7,23 € HT

7

saucière
448362 - Taille : - 10cl

Prix :  11,54 € HT

8

448363 - Taille : 35cl - Prix : 14,93 € HT 

1 2

3 4

8

5 76

- Porcelaine fine fabriquée à partir de composants les plus purs.
- Dureté de l’émail extraordinaire et inégalé.
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tasse café
448368 - Taille : 9cl

Prix : 4,43 € HT

1

soucoupe café
448376 - Diam : 135mm 

Prix : 3,43 € HT

tasse thé
448369 - Taille : 19cl

Prix : 5,20 € HT

2

tasse déjeuner
448370 - Taille : 26cl

Prix : 6,70 € HT

3

soucoupe thé et déjeuner
448377 - Diam : 160mm

Prix : 3,77 € HT

theière
448367 - Taille : 40cl

Prix : 29,43 € HT

4

cafetière
448366 - Taille : 30cl

Prix : 27,23 € HT

5

crémier
448556 - Taille : 15cl

Prix : 13,45 € HT 

6

448558 - Taille : 30cl

Prix : 18,27 € HT

6

4 4

1 32

Purity
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ASSIETTE CREUSE
428286 - Taille : 24cm

Prix : 6,82 € HT

1

Compliments

422230 - Taille : 28cm

Prix : 8,49 € HT

ASSIETTE GOURMET
439689 - Taille : 31,8cm

Prix : 8,45 € HT

2

Options

2

1
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BOL SPéCIAL
428418 - Taille : 20x15cm

Prix : 11,64 € HT

1

Silhouette

ASSIETTE PLATE
430487 - Taille : 21cm

Prix : 5,34 € HT

2

426744 - Taille : 28cm

Prix : 8,12 € HT

426746 - Taille : 34cm

Prix : 21,62 € HT

SILHOUETTE RAVIER OVALE
426961 - Taille : 18cm

Prix : 8,76 € HT

3

426962 - Taille : 23cm

Prix : 13,08 € HT

426747 - Taille : 30cm

Prix : 15,77 € HT

SILHOUETTE RAVIER ROND
426963 - Taille : 15cm

Prix : 8,39 € HT 

4

426749 - Taille : 22cm

Prix : 16,57 € HT

PLAT OVALE
426960 - Taille : 26cm

Prix : 14,75 € HT

5

4 5

3

1 2
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ASSIETTE CREUSE
430477 - Taille : 23cm

Prix : 6,80 € HT

1

Pleasure

ASSIETTE PLATE
430483 - Taille : 15cm

Prix : 5,60 € HT 

2

430475 - Taille : 24cm

Prix : 6,20 € HT

430476 - Taille : 27cm

Prix : 9,88 € HT

PLAT SPéCIAL
430478 - Taille : 31X13cm

Prix : 8,04 € HT 

3

PLAT TRIANGULAIRE AVEC AILE
430578 - Taille : 21cm

Prix : 8,56 € HT

4

PLAT 4 COMPARTIMENTS
438574 - Taille : 19,8x19,8cm

Prix : 9,14 € HT

5

SOUCOUPE CAFé
430479 - Prix : 3,10 € HT

7

TASSE CAFé
430480 - Taille : 9cl

Prix : 3,93 € HT

6

COUPELLE
430484 - Taille : 10cm

Prix : 4,26 € HT

8

430485 - Taille : 15cm

Prix : 4,31 € HT

6 87

3 54

2

1
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ASSIETTE CREUSE
431301 - Taille : 24cm

Prix : 7,17 € HT

1

Options

PLAT RECTANGLE
42101 - Taille : 32cm

Prix : 15,20 € HT

2

42065 - Taille : 36cm

Prix :  23,49 € HT

ASSIETTE PLATE CARRéE
42063 - Taille : 15cm

Prix : 5,08 € HT 

3

426750 - Taille : 21cm

Prix : 5,33 € HT 

42064 - Taille : 27cm

Prix : 7,46 € HT

426751 - Taille : 32cm

Prix : 8,48 € HT

RAVIER OVALE
42103 - Taille : 15cm

Prix : 4,09 € HT  

4

SALADIER ROND
438043 - Taille : 14cm

Prix : 3,84 € HT  

5

438044 - Taille : 16cm

Prix : 6,03 € HT  

5

4

3

1 2
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THEIèRE
42110 - Taille : 18CL

Prix : 24,11 € HT 

1

Options

CAFETIèRE
42111 - Taille : 30cl

Prix : 22,20 € HT

2

CRéMIER SANS ANSE
439370 - Taille : 5cl

Prix : 9,46 € HT  

3

CRéMIER
42112 - Taille : 15cl

Prix : 11,35 € HT

4

SOUCOUPE MOKA
42107 - Taille : 12cm

Prix : 2,90 € HT  

6

SOUCOUPE DéJEUNER
42108 - Taille : 15cm

Prix : 3,17 € HT

8

TASSE DéJEUNER
426966 - Taille : 26cl

Prix : 5,09 € HT 

7

TASSE MOKA
42104 - Taille : 9cl

Prix : 3,83 € HT

5

TASSE THé
42105 - Taille : 18cl

Prix : 4,43 € HT 

9

MUG
441978 - Taille : 28cl

Prix : 6,27 € HT

10

BOL
42106 - Taille : 10cm

Prix : 5,12 € HT 

11

SALIèRE
440579 - Prix : 5,97 € HT

12

POIVRIèRE
440580 - Prix : 5,97 € HT  

13
12 13

1110

7 98

4 65

1 32
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ASSIETTE CREUSE OVALE
444342 - Taille : 23cm

Prix : 6,69 € HT 

2

ASSIETTE CREUSE RONDE
444341 - Taille : 23cm

Prix : 6,69 € HT

1

Affinity

ASSIETTE CREUSE OVALE
444343 - Taille : 29cm

Prix : 10,31 € HT

3

ASSIETTE CREUSE RONDE
444909 - Taille : 29cm

Prix : 10,31 € HT

4

ASSIETTE PLATE OVALE
444911 - Taille : 28X24,5cm

Prix : 8,07 € HT 

5

ASSIETTE PLATE OVALE
444910 - Taille : 32X28cm

Prix : 11,89 € HT 

6

5 6

3 4

1 2
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444908 - Taille : 27cm

Prix : 8,07 € HT

ASSIETTE PLATE RONDE
448379 - Taille : 21cm

Prix : 4,96 € HT

1

448378 - Taille : 24cm

Prix : 6,67 € HT

ASSIETTE PLATE RONDE
444682 - Taille : 29,5cm

Prix : 9,55 € HT  

2

COUPE extra PLATE OVALE
444907 - Taille : 35X30cm

Prix : 16,60 € HT

3

BOL
444905 - Taille : 12cm - 48cl

Prix : 7,22 € HT 

4

BOL
444904 - Taille : 14cm - 72cl

Prix : 8,28 € HT 

5

BOL
444906 - Taille : 17cm - 1,1lt

Prix : 9,30 € HT 

6

COUPELLE
444917 - Taille : 15cm - 46cl

Prix : 5,60 € HT

7

5 6 7

3 4

1 2
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CRéMIER /SAUCIèRE
444903 - Taille : 10cl

Prix : 6,12 € HT 

1

Affinity

CRéMIER /SAUCIèRE
444897 - Taille : 25cl

Prix : 10,93 € HT 

2

PLAT COUPE OVALE
444912 - Taille : 30X12cm

Prix :  11,34 € HT

3

PLAT OVALE
444913 - Taille : 30X12cm

Prix : 11,34 € HT  

4

SALADIER
444916 - Taille : 18cm - 90cl

Prix : 10,09 € HT 

5

SALADIER
444915 - Taille : 22cm - 1,7lt

Prix : 13,19 € HT

6

SALADIER
444914 - Taille : 25cm - 2,6lt

Prix : 15,51 € HT  

7

7

5 6

1 2

4

3
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ASSIETTE PLATE
415332 - Taille : 20X17cm

Prix : 6,97 € HT

1

Flow

ASSIETTE PLATE
415331 - Taille : 23X22cm

Prix : 9,06 € HT

ASSIETTE PLATE
415330 - Taille : 28X27cm

Prix : 14,00 € HT 

ASSIETTE CREUSE
431756 - Taille : 21x20cm

Prix : 13,71 € HT

2

COUPELLE
431758 - Taille : 16X13cm

Prix : 9,60 € HT

3

ASSIETTE POISSON
415335 - Taille : 43X19cm

Prix : 18,53 € HT 

4

ASSIETTE GOURMET PLATE
448380 - Taille : 31X29cm

Prix : 15,51 € HT

5

PLAT OVALE
448381 - Taille : 47X29cm

Prix : 25,66 € HT

6

5 6

3 4

1

2
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ASSIETTE 2 EN 1
429189 - Taille : 39x25cm 

Prix :  16,94 € HT

415329 - Taille : 47x29cm

Prix : 19,13 € HT 

Les 2 en 1 :
• tartare - chips
• moules frites
• burger frites
• pavé de saumon riz safrané,
et libre cours à votre imagination.
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ASSIETTE PLATE
430751 - Taille : 27X22cm

Prix : 9,08 € HT

1

Urban nature

ASSIETTE PLATE
430750 - Taille : 32X24,5cm

Prix : 12,75 € HT

2

ASSIETTE PLATE GOURMET
444922 - Taille : 36X27,5cm

Prix : 18,26 € HT

3

BOL
429188 - Taille : 60cl

Prix : 9,08 € HT 

4

TRAVERSE à PâTES
430752 - Taille : 35x18cm

Prix : 18,68 € HT

5

5

3 4

1 2



27



28

COUPELLE à RIZ
439282 - Taille : 35cl

Prix : 9,42 € HT 

1

New Wave

BOL
439281 - Taille : 60cl

Prix : 11,17 € HT 

2

COUPELLE
439287 - Taille : 30cl

Prix : 8,56 € HT 

3

COUPELLE DIP AVEC ANSE
439288 - Taille : 6cl

Prix : 5,48 € HT 

4

SALADIER
439286 - Taille : 3lt

Prix : 27,46 € HT

5

SALADIER
439285 - Taille : 4,5lts

Prix : 33,79 € HT 

ASSIETTE ANTI PASTI
439283 - Taille : 42X15cm 

Prix : 13,54 € HT

6

ASSIETTE GOURMET
439284 - Taille : 37x25cm

Prix : 17,28 € HT

7

7

6

4 5

1 2 3
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TASSE MOKA
39887 - Taille : 8cl

Prix : 8,93 € HT 

1

New Wave Caffe

SOUCOUPE RECTANGLE CAFé
444935 - Taille : 14X11cm

Prix : 5,34 € HT

2

SOUCOUPE PARTY PLATE CAFé
444937 - Taille : 17X13cm

Prix : 6,88 € HT 

3

TASSE THé
431757 - Taille : 20cl

Prix : 9,07 € HT

4

SOUCOUPE RECTANGLE THé
422607 - Taille : 18X15cm

Prix : 5,71 € HT 

5

SOUCOUPE PARTY PLATE THé
39892 - Taille : 20x14cm

Prix : 8,30 € HT

6

TASSE DéJEUNER
42147 - Taille : 25cl

Prix : 10,93 € HT 

7

SOUCOUPE PARTY PLATE DéJEUNER
39892 - Taille : 20x14cm

Prix : 8,30 € HT

8

TASSE DéjEUNER
39886 - Taille : 40cl

Prix : 11,80 € HT  

9

7 98

1 32

4 65
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ASSIETTE PLATE
430767 - Taille : 28X28cm

Prix : 14,28 € HT

1

Cera

421977 - Taille : 21x21cm

Prix : 12,00 € HT

ASSIETTE CREUSE
421979 - Taille : 28X26cm

Prix : 18,03 € HT 

2

ASSIETTE RECTANGLE
422349 - Taille : 32X21cm

Prix : 14,30 € HT

3

421978 - Taille : 21x10CM

Prix : 7,10 € HT 

ASSIETTE RECTANGLE
441846 - Taille : 32X12cm

Prix : 13,50 € HT

4

441848 - Taille : 42x15cm

Prix : 18,56 € HT

441847 - Taille : 42x22cm

Prix : 19,42 € HT

COUPE CREUSE
422034 - Taille : 18cm

Prix : 7,04 € HT

5

421981 - Taille : 21cm

Prix : 11,02 € HT

5

4

3

1 2
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ASSIETTE CREUSE
41036 - Taille : 23cm

Prix : 6,82 € HT

1

Easy

ASSIETTE PLATE
41035 - Taille : 21cm

Prix : 5,12 € HT

2

41034 - Taille : 24cm

Prix : 6,73 € HT

41033 - Taille : 27cm

Prix : 8,07 € HT

41032 - Taille : 29cm

Prix : 9,81 € HT 

TASSE CAFé BOULE
41040 - Taille : 10cl

Prix : 4,19 € HT

3

SOUCOUPE CAFé
41041 - Taille : 13cm

Prix : 3,20 € HT

4

TASSE DéJEUNER BOULE
41043 - Taille : 27cl

Prix : 5,70 € HT

5

424707 - Taille : 40CL

Prix : 6,25 € HT

SOUCOUPE DéJEUNER
424708 - Taille : 17,5cm

Prix : 3,84 € HT

6

5 6

3 4

2

1
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ASSIETTE PLATE DIAMOND
448391 - Taille : 16cm

Prix : 5,36 € HT

1

Janda

448390 - Taille : 21cm

Prix : 6,93 € HT

448389 - Taille : 24cm

Prix : 9,34 € HT

448388 - Taille : 27cm

Prix : 11,30 € HT

448387 - Taille : 29cm

Prix : 13,23 € HT 

ASSIETTE à PâTES
448392 - Taille : 30x18,5cm

Prix : 13,93 € HT

2

ASSIETTE PLATE
448393 - Taille : 32cm

Prix : 17,21 € HT

3

2 3

1
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ASSIETTE ARTESANO
444100 - Taille : 36cm

Prix : 13,00 € HT

1

Les spécifiques

ASSIETTE WOK MARCHESI
429190 - Taille : 29cm

Prix : 11,38 € HT

2

ASSIETTE DéGUSTATION MARCHESI
39768 - Taille : 29cm/int 14cm

Prix : 11,98 € HT

3

SEDONA ASSIETTE COUPE
430769 - Taille : 29cm

Prix : 17,53 € HT

4

SEDONA ASSIETTE WOK
448382 - Taille : 29cm

Prix : 13,77 € HT 

5

2 3

1

4 5
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Quelle matière choisir pour sa vaisselle ? 

  à quelques exceptions près comme la mélamine ou le 
bambou, la plupart de la vaisselle est en céramique. La 
céramique est une technique générique de production 
qui désigne tout ce qui est fabriqué à partir de terre 
cuite et qui a subi une transformation définitive, au 
cours d’une cuisson à haute température. Il existe 
pourtant des variantes au sein de la technique de la 
céramique, ce qui explique les différences de qualité 
et de prix entre les différentes pièces de vaisselle. 
Alors… Pourquoi la porcelaine fait-elle figure de 
référence dans les arts de la table ? Parce que c’est 
la céramique la plus fine, la plus blanche et la plus 

translucide !

Le grès et la faïence

Résistant, le grès est aussi la forme de céramique la plus rustique. 
La faïence est une forme spécifique de céramique, recouverte 
d’émail à base d’étain. Plus poreuse que la porcelaine, elle aura 
tendance à noircir en cas de choc, et à devenir grasse puisqu’elle 

absorbera les résidus.
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...................................La porcelaine !

La porcelaine

La porcelaine, elle, est réalisée à partir d’une pâte composée 
de kaolin (argile blanche), de feldspath, de craie, d’argile 
et de quartz, cuite à très haute température (plus de 1 200 
°C). La porcelaine fabriquée en France est célèbre dans 
le monde entier, car elle fait partie des plus fines, des 
plus solides et des plus résistantes aux chocs mécaniques 
comme aux chocs thermiques. C’est aussi la vaisselle 
la plus imperméable et la plus dure, et c’est pourquoi 
elle récolte les faveurs des Chefs et des professionnels 
de la restauration.  Enfin, quand vous choisissez votre 
porcelaine, faites également attention à la façon dont 
sont cuits les décors : cuits à très haute température, leurs 
pigments seront intégrés dans l’émail de la porcelaine. 
Cette technique rend les décors inaltérables dans le temps, 
y compris quand vous les passez tous les jours 
au lave-vaisselle.
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ASSIETTE CREUSE DéGUSTATION 
RED SUN
448385 - Taille : 29/14cm

Prix : 15,93 € HT 

1

Amarah

ASSIETTE WOK RED SUN
448386 - Taille : 29cm

Prix : 15,93 € HT

2

ASSIETTE COUPE PLATE TAUPE
448384 - Taille : 25cm

Prix : 12,07 € HT 

3

ASSIETTE COUPE PLATE TAUPE
448383 - Taille : 29cm

Prix : 15,93 € HT

4

4

3

2

1
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ASSIETTE PLATE
441803 - Taille : 16x16cm

Prix : 6,84 € HT

1

Modern grace

435504 - Taille : 23x23cm

Prix : 13,74 € HT

435503 - Taille : 27x27cm

Prix : 16,36 € HT

435505 - Taille : 31x31cm

Prix : 21,09 € HT 

ASSIETTE CREUSE
435506 - Taille : 24X24cm

Prix : 14,61 € HT

2

PLAT RECTANGLE
441813 - Taille : 24x14cm

Prix : 10,81 € HT 

3

435512 - Taille : 35x18cm

Prix : 20,17 € HT 

SALADIER OVALE
436655 - Taille : 30X18cm

Prix : 24,28 € HT

4

TASSE CAFé BOULE
435507 - Taille : 8cl

Prix : 8,89 € Ht

5

SOUCOUPE CAFé
435508 - Prix : 5,55 € HT 

TASSE DéJEUNER
435509 - Taille : 23cl

Prix : 11,27 € HT

6

SOUCOUPE
435510 - Prix : 6,08 € HT 

5 6

4

3

1 2
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THEIèRE
435520 - Taille : 120cl

Prix : 47,78 € HT

1

CRéMIER /SAUCIèRE
435521 - Taille : 22cl

Prix : 16,50 € HT

2

SUCRIER
435522 - Prix : 20,47 € HT 

3

2 3

1
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ASSIETTE CREUSE
42475 - Taille : 21cm

Prix : 9,27 € HT

1

Stella

ASSIETTE CREUSE
40556 - Taille : 24cm

Prix : 11,12 € HT

ASSIETTE PLATE
40888 - Taille : 16cm

Prix : 6,96 € HT

2

ASSIETTE PLATE
751 - Taille : 27cm

Prix :  14,35 €  HT

ASSIETTE PLATE
60771 - Taille : 29cm

Prix : 18,54 € HT  

ASSIETTE DEMI-CREUSE 
CLASSICA NUOVA
448394 - Taille : 28cm

Prix : 18,70 € HT

3

TASSE MOKA
37457 - Taille : 10cl

Prix : 7,02 € HT

4

SOUCOUPE MOKA
37460 - Prix : 5,39 € HT

5

TASSE THé
37456 - Taille : 20cl

Prix : 8,39 € HT 

6

7 SOUCOUPE THé
37459 - Prix : 5,94 € HT 

TASSE DéJEUNER
37455 - Taille : 40cl

Prix : 9,27 € HT

8

THEIèRE
39923 - Taille : 40cl

Prix : 36,95 € HT 

9

CRéMIER
39924 - Taille : 10cl

Prix : 13,78 € HT

10

37453 - Taille : 25cl

Prix : 17,33 € HT 10

8 9

6 7

4 5

1 32
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MATRIX GLAZE ASSIETTE PLATE
444870 - Taille : 32cm

Prix : 15,10 € HT 

1

Matrix

MATRIX GLAZE ASSIETTE PLATE
444872 - Taille : 27cm

Prix : 12,10 € HT 

2

MATRIX GLAZE ASSIETTE CREUSE
444871 - Taille : 28cm

Prix : 15,10 € HT 

3

MATRIX GLAZE P/TASSE CAFé
444873 - Taille : 8cl

Prix : 10,60 € HT

4

MATRIX GLAZE P/TASSE THé
444874 - Taille : 26cl

Prix : 13,60 € HT

5

MATRIX GLAZE BOL CéRéALES
444875 - Taille : 15cm - 56cl

Prix : 12,10 € HT 

6

MATRIX GLAZE SALADIER
444876 - Taille : 25cm - 336cl

Prix : 45,30 € HT

7

6 7

4 5

3

1 2
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MARES ASSIETTE OVALE
444864 - Taille : 32cm

Prix : 14,90 € HT

1

Mares

MARES PLAT OVALE
444866 - Taille : 40cm

Prix : 19,90 € HT

2

MARES ASSIETTE RONDE
444865 - Taille : 29cm

Prix : 10,00 € HT 

3

MARES ASSIETTE CARRéE
444868 - Taille : 24cm

Prix : 11,90 € HT

4

MARES ASSIETTE CARRéE
444867 - Taille : 29cm

Prix : 13,90 € HT

MARES BOL OVALE
444869 - Taille : 18cm

Prix : 8,00 € HT

5

MARES COUPE OVALE
448464 - Taille : 27cm

Prix : 13,90 € HT

6

MARES SALADIER ROND
448463 - Taille : 22cm

Prix : 11,90 € HT

7

MARES ASSIETTE CREUSE 
AVEC CLOCHE
445712 - Taille : 30cm

Prix : 23,30 € HT

8

7 8

5 6

3 4

1 2
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ATLANTIS ASSIETTE CREUSE 
DéGUSTATION
444859 - Taille : 32cm

Prix : 16,00 € HT 

1

Chef collection

ASSIETTE SPIRAL GOURMAND
444860 - Taille : 32cm

Prix : 16,00 € HT 

2

ASSIETTE NATURA GLAZE
444861 - Taille : 33cm

Prix : 18,70 € HT

3

ASSIETTE NATURA BISCUIT
445101 - Taille : 33cm

Prix : 34,90 € HT

4

ASSIETTE STEP
444862 - Taille : 33cm

Prix : 16,00 € HT 

5

ASSIETTE DELTHA
448462 - Taille : 29cm - 3,9cm

Prix : 16,64 € HT

6

5 6

3 4

1 2
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GRANDE ASSIETTE 
AVEC COUPELLE 9cl
444863 - Taille : 38x31cm

Prix : 25,50 € HT 

1

Karma

ASSIETTE PLATE
444886 - Taille : 28cm

Prix : 16,00 € HT

2

ASSIETTE PLATE
448468 - Taille : 22cm

Prix : 8,20 € HT 

ASSIETTE CREUSE
444887 - Taille : 27cm

Prix : 10,00 € HT

3

3

2

1



54

ASSIETTE COMPARTIMENTS
444881 - Taille : 30x30cm

Prix : 12,30 € HT 

1

Virtual

PLAT RECTANGULAIRE
444882 - Taille : 42x30cm

Prix : 15,70 € HT 

2

PLAT OVALE
444879 - Taille : 48X30cm

Prix : 33,80 € HT

3

Organic

PLAT OVALE
448469 - Taille : 25X16cm

Prix : 7,90 € HT 

4

Multiforma

448470 - Taille : 29x18cm

Prix : 9,10 € HT 

448471 - Taille : 34x21cm

Prix : 10,90 € HT 

448472 - Taille : 39x24cm

Prix : 12,70 € HT 

3

4

1 2



55

ASSIETTE RECTANGLE SOLAR CREUSE
445100 - Taille : 32x22cm

Prix : 16,30 € HT

1

O!MOON

ASSIETTE éCLIPSE
445106 - Taille : 28cm

Prix : 10,50 € HT  

2

ASSIETTE CREUSE CONCAVE LUNAR
448466 - Taille : 27cm

Prix : 14,10 € HT

3

1 2

3

ASSIETTE CREUSE LUNAIRE
445105 - Taille : 20cm

Prix : 9,00 € HT  

4

445713 - Taille : 27cm

Prix : 12,00 € HT 



56

VENDOME ASSIETTE CARRéE
410206 - Taille : 16x14cm

Prix : 9,17 € HT 

1

Vendome

428539 - Taille : 21x20cm

Prix : 13,12 € HT 

410205 - Taille : 26x25cm

Prix : 14,18 € HT

412817 - Taille : 29x28cm

Prix : 19,03 € HT 

ASSIETTE RECTANGULAIRE
410210 - Taille : 21,5x16cm

Prix :  11,18 € HT

2

422440 - Taille : 28x18cm 

Prix : 14,93 € HT 

410209 - Taille : 34x16cm

Prix : 17,51 € HT 

TASSE CAFé
428558 - Taille : 10cl

Prix : 5,05 € HT 

3

SOUCOUPE
414016 - Taille : 16cm

Prix : 4,40 € HT 

TASSE DéJEUNER
428557 - Prix : 8,22 € HT 

4

SOUCOUPE DéJEUNER
414020 - Taille : 16,5cm

Prix : 5,34 € HT

CRéMIER
428559 - Taille : 15cl

Prix : 7,80 € HT 

5

VERSEUSE
428556 - Taille : 55cl

Prix : 22,10 € HT 

6

THEIèRE
434629 - Taille : 40cl

Prix : 22,81 € HT 

7

1

2

3 4

5 6 7
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58

ASSIETTE BASSIN RECTANGLE
425528 - Taille : 32cm

Prix : 15,11 € HT  

1

Grand chef

ASSIETTE BASSIN ESCARGOT
434635 - Taille : 32cm

Prix : 15,11 € HT 

2

ASSIETTE SANS BASSIN
445460 - Taille : 30,8cm

Prix : 15,07 € HT

3

ASSIETTE CREUSE DéGUSTATION
414022 - Taille : 13cm

Prix : 7,69 € HT 

4

Louna degustation

414057 - Taille : 20,5cm

Prix : 10,10 € HT 

414012 - Taille : 26,5cm

Prix : 21,49 € HT 
4

3

1 2
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60

Louna linea
ASSIETTE CREUSE
445468 - Taille : 195mm

Prix : 15,55 € HT

1

ASSIETTE PLATE
445461 - Taille : 210mm

Prix : 12,79 € HT 

2

445464 - Taille : 265mm

Prix : 16,97 € HT 

445465 - Taille : 280mm

Prix : 24,67 € HT 



61

Valencay linea

TASSE CAFé
422449 - Taille : 8cl

Prix : 8,05 € HT

1

SOUCOUPE CAFé
422450 - Diam : 13,2cm

Prix : 6,29 € HT

2

TASSE THé
422451 - Taille : 18cl

Prix : 9,25 € HT 

3

TASSE DéJEUNER
422453 - Taille : 30cl

Prix : 11,34 € HT 

4

SOUCOUPE THé/DéJEUNER
422452 - Diam : 16,4cm 

Prix : 7,90 € HT 

5



62

BOL à RIZ
448444 - Taille : 115mm - 30cl

Prix : 7,63 € HT 

1

Bronze

COUPELLE EUROPE
448445 - Taille : 80mm

Prix : 4,75 € HT 

2

LOUNA ASSIETTE PLATE
448443 - Taille : 21cm

Prix : 8,76 € HT  

3

SALADIER ORDINAIRE
448439 - Taille : 16,5cm - 60cl

Prix : 13,09 € HT

4

448440 - Taille : 19,5cm - 100cl

Prix : 17,21 € HT

VENDOME ASSIETTE CARRéE
448441 - Taille : 16,4x14,4cm

Prix : 10,96 € HT 

5

1 2

3 4

5 6

VENDOME PLATEAU
448442 - Taille : 22,1X8,6cm

Prix : 11,12 € HT

6



63

ASSIETTE PLATE BLANCHE
448447 - Taille : 165mm

Prix : 5,50 € HT 

1

Teck

448452 - Taille : 210mm

Prix : 7,61 € HT 

448457 - Taille : 265mm

Prix : 10,21 € HT 

ASSIETTE PLATE BLEU CLAIR
448448 - Taille : 165mm

Prix : 6,32 € HT

2

448453 - Taille : 210mm

Prix : 8,76 € HT

448458 - Taille : 265mm

Prix : 11,75 € HT 

ASSIETTE PLATE BRONZE
448449 - Taille : 165mm

Prix : 6,32 € HT

3

448454 - Taille : 210mm

Prix : 8,76 € HT

448459 - Taille : 265mm

Prix : 11,75 € HT

ASSIETTE PLATE GRIS FONCé
448451 - Taille : 165mm

Prix : 6,32 € HT

4

448456 - Taille : 210mm

Prix : 8,76 € HT 

448461 - Taille : 265mm

Prix : 11,75 € HT 

ASSIETTE PLATE MIEL
448450 - Taille : 165mm

Prix : 6,32 € HT

5

448455 - Taille : 210mm

Prix : 8,76 € HT  

448460 - Taille : 265mm

Prix : 18,21 € HT 

1 1 1

2 2 2

3 3 3

4 4 4

5 5 5



64

ASSIETTE CREUSE BLANCHE 
COMPOSTELLE
448423 - Taille : 220mm

Prix : 9,05 € HT 

1

Eclectique

ASSIETTE PLATE BLANCHE
448435 - Taille : 280mm

Prix : 14,26 € HT 

2

ASSIETTE PLATE BLANCHE LOUIS XIV
448431 - Taille : 220mm

Prix : 7,51 € HT 

3

ASSIETTE PLATE BLANCHE SARLAT
448427 - Taille : 170mm

Prix : 5,15 € HT 

4

ASSIETTE CREUSE GRIS CLAIR 
COMPOSTELLE
448425 - Taille : 220mm

Prix : 10,41 € HT 

5

ASSIETTE PLATE GRIS CLAIR
448437 - Taille : 280mm

Prix : 16,39 € HT 

6

ASSIETTE PLATE GRIS CLAIR 
LOUIS XIV
448433 - Taille : 220mm

Prix : 8,64 € HT 

7

ASSIETTE PLATE GRIS CLAIR SARLAT
448429 - Taille : 170mm

Prix : 5,94 € HT 

8

1 2

3 4

5 6

7 8



65

ASSIETTE CREUSE GRIS FONCé 
COMPOSTELLE
448424 - Taille : 220mm

Prix : 10,41 € HT 

1

ASSIETTE PLATE GRIS FONCé
448436 - Taille : 280mm

Prix : 16,39 € HT

2

ASSIETTE PLATE GRIS FONCé 
LOUIS XIV
448432 - Taille : 220mm

Prix : 8,64 € HT 

3

ASSIETTE PLATE GRIS FONCE SARLAT
448428 - Taille : 170mm

Prix : 5,94 € HT 

4

ASSIETTE CREUSE GRIS MOYEN 
COMPOSTELLE
448426 - Taille : 220mm

Prix : 10,41 € HT 

5

ASSIETTE PLATE GRIS MOYEN
448438 - Taille : 280mm

Prix : 16,39 € HT 

6

ASSIETTE PLATE GRIS MOYEN 
LOUIS XIV
448434 - Taille : 220mm

Prix : 8,64 € HT 

7

ASSIETTE PLATE GRIS MOYEN SARLAT
448430 - Taille : 170mm

Prix : 5,94 € HT 

8

1 2

3 4

5 6

7 8



66

ASSIETTE CALOTTE
60884 - Diam : 20cm 

Prix : 9,57 € HT 

1

Euskadi

ASSIETTE PLATE
60883 - Diam : 20cm 

Prix : 9,02 € HT 

2

60882 - Diam : 24,5cm 

Prix : 9,77 € HT 

60881 - Diam : 27cm 

Prix : 14,05 € HT 

32075 - Diam : 21cm

Prix : 29,58 € HT 

ASSIETTE STEACK
31583 - Diam : 29,5x25,5cm 

Prix : 16,27 € HT 

3

BOL DEMI-LIMONADE
31587 - Diam : 14cm - 40cl

Prix : 11,80 € HT

4

POT
31586 - Taille : 15cl

Prix : 13,29 € HT

5

31604 - Taille : 35cl

Prix : 15,93 € HT 

TASSE MOKA
31620 - Taille : 10cl

Prix : 7,27 € HT

6

SOUCOUPE MOKA
31621 - Prix : 5,16 € HT 

TASSE THé
31603 - Taille : 18cl

Prix : 11,69 € HT

7

SOUCOUPE THé
31602 - Prix : 6,59 € HT 

TASSE DéJEUNER
31584 - Taille : 30cl

Prix : 12,01 € HT

8

SOUCOUPE DéJEUNER
31596 - Prix : 8,39 € HT 7 8

5 6

3 4

1 2



67

PLAT ORDINAIRE OVALE
60896 - Taille : 21X17cm

Prix : 16,41 € HT 

1

60897 - Taille : 33x23cm

Prix : 36,26 € HT 

MUG
432318 - Taille : 10cm

Prix : 5,71 € HT

2

THEIèRE
31585 - Prix : 25,43 € HT 

3

31610 - Prix : 30,65 € HT  

PLAT ROND à OREILLES
31592 - Taille : 16cm

Prix : 12,21 € HT

4

TASSE CAFé FLUTO
39496 - Taille : 8cl

Prix :  7,90 € HT 

5

SOUCOUPE CAFé
39497 - Prix : 5,45 € HT 

TASSE THé FLUTO
39498 - Taille : 18cl

Prix : 10,93 € HT

6

SOUCOUPE THé
39499 - Prix : 6,56 € 

SALADIER ORDINAIRE
60894 - Taille : 16,5cm

Prix :  17,61 € HT

7

60895 - Taille : 24,5cm

Prix : 35,91 € HT 

5 6

7

1 2

3 4



68

ASSIETTE CALOTTE
32852 - Taille : 20cm

Prix : 9,57 € HT 

1

Mendia

ASSIETTE PLATE
32851 - Taille : 20cm

Prix : 9,02 € HT

2

32850 - Taille : 24,5cm

Prix : 9,76 € HT 

32849 - Taille : 27cm

Prix : 14,05 € HT 

32848 - Taille : 31cm

Prix : 29,58 € HT 

ASSIETTE STEACK
32853 - Taille : 29,5x25,5cm

Prix : 16,27 € HT 

3

BOL DEMI-LIMONADE
32860 - Taille : 14cm - 40cl

Prix : 11,80 € HT 

4

POT
32878 - Taille : 15cl

Prix : 13,24 € HT

5

32879 - Taille : 35cl

Prix : 15,89 € HT

TASSE MOKA
32854 - Taille : 10cl

Prix : 7,27 € HT 

6

SOUCOUPE MOKA
32855 - Prix : 5,16 € HT 

TASSE THé
32856 - Taille : 18cl

Prix : 11,69 € HT 

7

SOUCOUPE THé
32857 - Prix : 6,59 € HT 

TASSE DéJEUNER
32858 - Taille : 30cl

Prix : 12,01 € HT  

8

SOUCOUPE DéJEUNER
32859 - Prix : 8,40 € HT 

1 2

3 4

5 6

7 8



69

PLAT OVALE ORDINAIRE
32863 - Taille : 25,1x17,2cm

Prix : 16,32 € HT

1

32865 - Taille : 33x23,3cm

Prix : 36,13 € HT

MUG
433779 - Taille : 30cl

Prix : 5,72 € HT

2

THEIèRE
32880 - Taille : 35cl

Prix : 25,34 € HT 

3

32881 - Taille : 60cl

Prix : 30,54 € HT

(verseuse)
32882 - Taille : 55cl

Prix : 30,54 € HT

PLAT ROND à OREILLES
32866 - Taille : 15,8cm

Prix : 12,17 € HT  

4

TASSE CAFé FLUTO
39254 - Taille : 8cl

Prix : 7,90 € HT

5

SOUCOUPE CAFé
39255 - Prix : 5,45 € HT 

TASSE THé FLUTO
39313 - Taille : 18cl

Prix : 10,93 € HT 

6

SOUCOUPE THé
39566 - Prix : 6,56 € HT 

SALADIER ORDINAIRE
32869 - Taille : 16,5cm

Prix : 17,61 € HT 

7

32870 - Taille : 24,5cm

Prix : 35,91 € HT
7

5 6

3 4

1 2



70

ASSIETTE CALOTTE
40074 - Taille : 20cm

Prix : 9,57 € HT 

1

Baskari

ASSIETTE PLATE
40073 - Taille : 20cm

Prix : 9,02 € HT 

2

40072 - Taille : 24,5cm

Prix : 9,77 € HT 

40071 - Taille : 27cm

Prix : 14,05 € HT 

32075 - Taille : 31cm

Prix : 29,58 € HT  

ASSIETTE STEACK
32066 - Taille : 29,5x25,5cm

Prix : 16,27 € HT

3

BOL DEMI-LIMONADE
32095 - Taille : 14cm - 40cl

Prix : 11,80 € HT 

4

POT
32097 - Taille : 15cl

Prix : 13,29 € HT 

5

32072 - Taille : 35cl

Prix : 15,93 € HT 

TASSE MOKA
32067 - Taille : 10cl

Prix : 7,27 € HT 

6

SOUCOUPE MOKA
32068 - Prix : 5,16 € HT

TASSE THé
32069 - Taille : 18cl

Prix : 11,69 € HT 

7

SOUCOUPE THé
32070 - Prix : 6,59 € HT 

TASSE DéJEUNER
32096 - Taille : 30cl

Prix : 12,01 € HT

8

SOUCOUPE DéJEUNER
32100 - Prix : 8,39 € HT 

5 6

3 4

1 2

7 8



71

PLAT OVALE ORDINAIRE
40247 - Taille : 25,2x17,2cm

Prix : 16,41 € HT 

1

40248 - Taille : 33x23,3cm

Prix : 36,26 € HT 

MUG
432340 - Taille : 30cl

Prix : 5,72 € HT

2

THEIèRE
32071 - Taille : 35cl

Prix : 25,34 € HT

3

32086 - Taille : 60cl

Prix : 30,54 € HT 

(verseuse)
32099 - Taille : 55cl

Prix : 30,54 € HT

PLAT ROND à OREILLES
32078 - Taille : 1,8cm

Prix : 12,21 € HT

4

TASSE CAFé FLUTO
41348 - Taille : 8cl

Prix : 7,90 € HT 

5

SOUCOUPE CAFé
41349 - Prix : 5,45 € HT 

TASSE THé FLUTO
41350 - Taille : 18cl

Prix : 10,93 € HT 

6

SOUCOUPE THé
41351 - Prix : 6,56 € HT 

SALADIER ORDINAIRE
40079 - Taille : 16,5cm

Prix : 17,61 € HT 

7

40080 - Taille : 24,5cm

Prix : 35,91 € HT 

3 4

1 2

5 6

7



72

ASSIETTE CALOTTE
441598 - Taille : 20cm

Prix : 9,57 € HT 

1

Aitzina

ASSIETTE PLATE
441603 - Taille : 20cm

Prix : 9,02 € HT

2

441606 - Taille : 24,5cm

Prix : 9,77 € HT 

441613 - Taille : 27cm

Prix : 14,05 € HT 

441617 - Taille : 31cm

Prix : 29,58 € HT

ASSIETTE STEACK
441618 - Taille : 29,5 x 25,5cm

Prix : 16,27 € HT

3

BOL DEMI-LIMONADE
441619 - Taille : 14cm - 40cl

Prix : 11,80 € HT 

4

POT
441655 - Taille : 15cl

Prix : 13,29 € HT 

5

441656 - Taille : 35cl

Prix : 15,93 € HT

TASSE MOKA
441650 - Taille : 10cl

Prix : 7,27 € HT 

6

SOUCOUPE MOKA
441649 - Prix : 5,16 € HT 

TASSE THé
441648 - Taille : 18cl

Prix : 11,69 € HT 

7

SOUCOUPE THé
441647 - Prix : 6,59 € HT 

TASSE DéJEUNER
441645 - Taille : 30cl

Prix : 12,01 € HT 

8

SOUCOUPE DéJEUNER
441644 - Prix : 8,39 € HT 

1 2

3 4

5 6

7 8



73

PLAT OVALE ORDINAIRE
441639 - Taille : 25,1x17,2cm

Prix : 16,41 € HT 

1

441638 - Taille : 33x23,3cm

Prix : 36,25 € HT 

MUG
441623 - Taille : 30cl

Prix : 5,72 € HT

2

THEIèRE
441652 - Taille : 35cl

Prix : 25,34 € HT 

3

441653 - Taille : 60cl

Prix : 30,54 € HT 

(verseuse)
441654 - Taille : 55cl

Prix : 30,54 € HT 

PLAT ROND à OREILLES
441658 - Taille : 15,8cm

Prix : 12,22 € HT 

4

SALADIER ORDINAIRE
441641 - Taille : 16,5cm

Prix : 17,61 € HT

5

SALADIER ORDINAIRE
441642 - Taille : 24,5cm

Prix : 35,91 € HT

6

5 6

3 4

1 2



74

ASSIETTE PLATE
39431 - Taille : 11x11cm

Prix : 6,35 € HT

1

Quartet

51181 - Taille : 18x18cm

Prix : 9,92 € HT 

43025 - Taille : 21x21cm

Prix : 11,14 € HT 

51180 - Taille : 25x25cm

Prix : 11,65 € HT 

51179 - Taille : 29x29cm

Prix : 16,37 € HT

ASSIETTE CREUSE
51795 - Taille : 20x20cm

Prix : 8,76 € HT

2

ASSIETTE RECTANGULAIRE
39649 - Taille : 26x14cm

Prix : 10,88 € HT 

3

39650 - Taille : 39x14cm

Prix : 17,33 € HT 

39570 - Taille : 34x23cm

Prix : 16,25 € HT 

ASSIETTE RECTANGLE DéGUSTATION
21341 - Taille : 32x16cm

Prix : 13,00 € HT

4

ASSIETTE CARRéE DéGUSTATION
39432 - Taille : 25x25cm

Prix : 18,66 € HT 

5

RAVIER
25109 - Taille : 14x14cm

Prix : 11,69 € HT 

6

RAMEQUIN forme haute
43150 - Taille : 7x7cm

Prix : 4,42 € HT 

7

RAMEQUIN forme basse
43151 - Taille : 8,4x8,4cm

Prix :  3,79 € HT

1 2

3

4

5 6

7
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76

ASSIETTE TRIANGULAIRE
430594 - Taille : 30cm

Prix : 13,66 € HT 

1

Marianne

ASSIETTE COUPE TRIANGULAIRE
430601 - Taille : 21cm

Prix : 9,76 € HT

2

BOL 3 POINTES
430595 - Taille : 21cm - 43cl

Prix : 8,81 € HT

3

ASSIETTE CREUSE
430598 - Taille : 23cm

Prix : 14,08 € HT 

4

CLOCHE POUR ASSIETTE CREUSE
430600 - Taille : 11,7cm - Haut : 12,5cm

Prix : 11,65 € HT 

5

1 2

3

4

5



77

ASSIETTE GALET BLANC
443072 - Prix : 18,02 € HT 

1

Galet

ASSIETTE GALET NOIR
443073 - Prix : 19,57 €  HT 

2

ASSIETTE GALET BLANC MAT
443072 - Prix : 18,02 € HT 

3

1 2

3



78

ASSIETTE PLATE
437656 - Taille : 25,5x23,5cm

Prix : 10,09 € HT

1

Epure

437655 - Taille : 29x27cm

Prix : 11,69 € HT 

437654 - Taille : 33x31cm

Prix : 23,36 € HT 

ASSIETTE PAIN
437658 - Taille : 21,5x20cm

Prix : 6,12 € HT 

2

ASSIETTE CALOTTE
437657 - Taille : 21,5x20cm

Prix : 10,11 € HT 

3

COUPELLE
437659 - Taille : 16X14cm

Prix : 10,08 € HT 

4

1 2

3 4
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80

ASSIETTE PLATE SABLE
434552 - Taille : 24cm

Prix : 20,87 € HT 

1

Galileum

434551 - Taille : 28cm

Prix : 21,40 € HT 

434550 - Taille : 32cm

Prix : 47,14 € HT 

ASSIETTE CREUSE SABLE
434553 - Taille : 22cm

Prix : 20,82 € HT 

2

ASSIETTE PLATE GRAPHITE
434559 - Taille : 24cm

Prix : 20,87 € HT  

4

434557 - Taille : 28cm

Prix : 21,40 € HT 

434556 - Taille : 32cm

Prix : 47,14 € HT

ASSIETTE CREUSE GRAPHITE
434558 - Taille : 22cm

Prix : 20,84 € HT 

3

1

2 3

4
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82

Seychelles

ASSIETTE CREUSE BLANCHE
433724 - Taille : 22cm

Prix : 20,80 € HT 

3

ASSIETTE PLATE BLANCHE
433725 - Taille : 24cm

Prix : 19,23 € HT  

433723 - Taille : 28cm

Prix : 20,80 € HT 

P/TASSE CAFé BLANCHE
433726 - Taille : 10cl

Prix : 20,80 € HT 

1

ASSIETTE CREUSE TAUPE
433728 - Taille : 22cm

Prix : 20,80 € HT

4

ASSIETTE PLATE TAUPE
433729 - Taille : 24cm

Prix : 19,23 € HT

433727 - Taille : 28cm

Prix :  20,80 € HT

P/TASSE CAFé TAUPE
433730 - Taille : 10cl

Prix : 20,80 € HT 

2

1

2

3

4

existe aussi 
en noir



83

ASSIETTE CREUSE BLEUe
448489 - Taille : 19cm

Prix : 23,10 € HT

1

ASSIETTE PLATE BLEUe
448490 - Taille : 24cm

Prix : 21,21 € HT 

2

ASSIETTE PLATE BLEUe
448491 - Taille : 16cm

Prix : 21,00 € HT 

3

ASSIETTE PLATE BLEUe
448488 - Taille : 28cm

Prix : 23,00 € HT 

4
32 4

1



84

ASSIETTE PLATE
434530 - Taille : 24cm

Prix : 4,14 € HT 

1

Apicius

434529 - Taille : 28cm

Prix : 5,76 € HT

434528 - Taille : 32cm

Prix : 9,68 € HT 

ASSIETTE CREUSE
434531 - Taille : 27,5cm

Prix : 8,89 € HT 

2

ASSIETTE à PâTES CREUSE
436744 - Taille : 30cm

Prix : 11,36 € HT 

3

1

2 3



85

ASSIETTE WOK
422112 - Taille : 27,5cm

Prix : 12,17 € HT

1

Asitude

422096 - Taille : 30cm

Prix : 14,25 € HT 

ASSIETTE EXTRA PLATE
434549 - Taille : 30cm

Prix : 11,43 € HT 

2

Vatel

ASSIETTE CREUSE
113917 - Taille : 27,5cm

Prix : 13,77 € HT 

3

1

2

3
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ASSIETTE EXTRA-PLATE
432038 - Taille : 30cm

Prix : 16,47 € HT 

1

Vatel émail réglisse

ASSIETTE DéGUSTATION CREUSE
432039 - Taille : 27,5cm

Prix : 17,18 € HT 

2

ASSIETTE WOK
432040 - Taille : 27,5cm

Prix : 17,18 € HT 

3

ASSIETTE MISE EN BOUCHE
432041 - Taille : 21cm

Prix : 12,92 € HT 

4

ASSIETTE à PâTES
445552 - Taille : 26,5cm

Prix : 9,50 € HT 

5

1 2

3 44

5

SALADIER ASIE RéGLISSE
448405 - Taille : 18,2cm

Prix :  20,62 € HT

7



87

ASSIETTE EXTRA-PLATE CANNELLE
448399 - Taille : 30cm

Prix : 18,85 € HT 

1

Vatel email cannelle et poivre

ASSIETTE EXTRA-PLATE POIVRE
448400 - Taille : 30cm

Prix : 18,85 € HT

2

ASSIETTE WOK CANNELLE
448401 - Taille : 27,5cm

Prix : 17,53 € HT

3

ASSIETTE WOK POIVRE
448402 - Taille : 27,5cm

Prix : 17,55 € HT 

4

SALADIER ASIE CANNELLE
448403 - Taille : 18,2cm

Prix : 20,62 € HT 

5

SALADIER ASIE POIVRE
448404 - Taille : 18,2cm

Prix : 20,62 € HT

6

1 2

3 4

5 6
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ASSIETTE COUPE PLATE
34625 - Taille : 21cm

Prix : 3,40 € HT 

1

Tonga

32832 - Taille : 26,5cm

Prix : 4,29 € HT  

35000 - Taille : 30cm

Prix : 9,17 € HT

ASSIETTE CALOTTE
58484 - Taille : 22cm

Prix : 4,21 € HT 

2

2

1
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ASSIETTE PLATE
428407 - Taille : 20cm

Prix : 2,65 € HT 

1

Bonn

428464 - Taille : 24cm

Prix : 2,88 € HT 

428384 - Taille : 27cm

Prix : 3,91 € HT 

428382 - Taille : 30cm

Prix : 6,36 € HT 

ASSIETTE CREUSE
428463 - Taille : 23cm

Prix : 2,87 € HT  

21

2
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ASSIETTE PLATE
17148 - Taille : 21x21cm

Prix : 7,90 € HT

1

Zen

ASSIETTE PLATE
32703 - Taille : 24,5x24,5cm

Prix : 11,34 € HT 

2

ASSIETTE PLATE
17149 - Taille : 27x27cm

Prix : 18,68 € HT

3

PLAT
39206 - Taille : 27,5x18,5cm

Prix : 12,01 € HT

4

PLAT
59990 - Taille : 30X12,5cm

Prix : 8,94 € HT 

5

PLAT
58486 - Taille : 40X21,5cm

Prix : 19,14 € HT

6

ASSIETTE CREUSE
39999 - Taille : 21x21cm

Prix : 12,11 € HT 

7

COUPELLE CARRéE
32700 - Taille : 7,5x7,5cm

Prix : 4,97 € HT 

8

32701 - Taille : 9,5x9,5cm

Prix : 4,55 € HT 

32702 - Taille : 12,5x12,5cm

Prix : 4,71 € HT 

1 2 3

4 5 6

7 8
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ASSIETTE RONDE PLATE
441839 - Taille : 32,5cm

Prix : 7,98 € HT

1

Galaxi

ASSIETTE à PâTES CREUSE
441869 - Taille : 29,5cm

Prix : 7,30 € HT 

2

PLAT RECTANGULAIRE
441830 - Taille : 36x21cm

Prix : 8,58 € HT 

3

Relief

441831 - Taille : 40x25cm

Prix : 11,11 € HT 

PLAT RECTANGLE
441871 - Taille : 30X12,5cm

Prix : 3,88 € HT 

4

Tulipe

ASSIETTE à PâTES
445530 - Taille : 30cm

Prix : 9,58 € HT 

5

Slide yong

SLIDE YONG SALADIER
445535 - Taille : 16cm

Prix : 3,95 € HT 

6

1 2

3

4

5 6
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ASSIETTE CALOTTE RONDE
443032 - Taille : 20cm

Prix : 4,74 € HT 

1

Pegasus

ASSIETTE PLATE CARRéE
443028 - Taille : 12cm

Prix : 2,15 € HT

2

443031 - Taille : 19cm

Prix :  3,45 € HT

443030 - Taille : 23cm

Prix : 5,60 € HT 

443029 - Taille : 25,5cm

Prix : 6,48 € HT 

443027 - Taille : 29cm

Prix : 10,35 € HT 

ASSIETTE RECTANGLE
443026 - Taille : 28X15cm

Prix : 4,75 € HT 

3

443025 - Taille : 36x18cm

Prix : 9,05 € HT 

443024 - Taille : 30,5x21cm

Prix : 7,33 € HT 

1

2

3

4

SALADIER
441829 - Taille : 27cm

Prix : 11,66 € HT 

4

Taste
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ASSIETTE DéGUSTATION
441867 - Taille : 23,5cm(9,5cm)

Prix : 4,84 € HT

1

Yong

COUPELLE
441866 - Taille : 10x7cm - Haut : 4cm 

Prix : 1,14 € HT 

2

CRéMIER/SAUCIèRE
441876 - Taille : 6,5cl

Prix : 1,14 € HT

3

PLAT RECTANGULAIRE
441834 - Taille : 20x8,5cm

Prix : 2,24 € HT 

4

441835 - Taille : 25x10,5cm

Prix : 3,28 € HT 

441836 - Taille : 30,5x13cm

Prix : 4,76 € HT

441838 - Taille : 34,5x14,5cm

Prix : 5,60 € HT

441837 - Taille : 37,5x16cm

Prix : 6,48 € HT 

1

2 3

4
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ASSIETTE à PâTES
441817 - Taille : 27x27cm - Diam : 21cm 

Prix : 8,54 € HT 

1

Squito

ASSIETTE CREUSE
441816 - Taille : 22X22cm

Prix : 5,00 € HT 

2

ASSIETTE PLATE
441812 - Taille : 10X10cm

Prix : 1,28 € HT 

3

441809 - Taille : 16x16cm

Prix : 2,32 € HT 

441810 - Taille : 18x18cm

Prix : 3,28 € HT 

441811 - Taille : 23x23cm

Prix : 5,52 € HT

441814 - Taille : 26x26cm

Prix : 6,74 € HT  

441815 - Taille : 30x30cm

Prix : 10,78 € HT 

ASSIETTE RECTANGULAIRE
441823 - Taille : 24x13,5cm

Prix : 3,36 € HT 

4

441824 - Taille : 32x21cm

Prix : 7,68 € HT  

MUG
441808 - Taille : 30cl

Prix : 2,42 € HT 

5

P/TASSE MOKA
441807 - Taille : 8cl

Prix : 2,50 € HT 

6

SET SALIèRE ET POIVRIèRE
441827 - Prix : 4,90 € HT

7

1 2

3 4

5 6

7
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RAMEQUIN
441818 - Taille : 10x10cm

Prix : 1,40 € HT

1

441819 - Taille : 14x14cm

Prix : 3,28 € HT 

SALADIER
441821 - Taille : 18x18cm

Prix : 5,60 € HT 

2

441825 - Taille : 23x23cm

Prix : 12,08 € HT

PLAT GéANT BROCHETTE/POISSON
441826 - Taille : 50x20cm

Prix : 22,86 € HT 

3

3

2

1
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ASSIETTE RONDE
411787 - Taille : 28,5cm

Prix : 6,44 € HT 

1

L’ardoise

ARDOISE RECTANGULAIRE
444671 - Taille : 20x13cm

Prix : 2,88 € HT 

2

444672 - Taille : 30x10cm

Prix : 2,98 € HT 

444675 - Taille : 32,5x17,5cm

Prix : 4,90 € HT 

ASSIETTE CARRéE
444673 - Taille : 25x25cm

Prix : 4,26 € HT 

3

411769 - Taille : 30x30cm

Prix : 4,75 € HT  

PORTE-DOUCEURS 2 éTAGES
444674 - Taille : 25/20cm

Prix : 12,36 € HT 

4

4

3

2

1
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PLATEAU ARDOISE
429846 - Taille : 25x12cm

Prix : 8,90 € HT 

1

Basalt

PLATEAU ARDOISE 1 ENCOCHE
429847 - Taille : 25x12cm

Prix : 8,97 € HT 

2

PLATEAU ARDOISE
429849 - Taille : 30x40cm

Prix : 31,07 € HT 

3

PLANCHE ARDOISE
430504 - Taille : 33x24cm

Prix : 20,21 € HT 

4

ASSIETTE STEACK 1 BORD RELEVé
441951 - Taille : 33x22cm

Prix : 18,00 € HT 

5

ASSIETTE RECTANGLE
431137 - Taille : 30X20cm

Prix : 15,72 € HT 

6

ASSIETTE STEACK 2 BORDS RELEVéS
441950 - Taille : 39,5x24cm

Prix : 22,44 € HT 

7

ASSIETTE BURGER
441949 - Taille : 33x20cm

Prix : 17,78 € HT 

8

La seule ardoise en porcelaine aspect de l’ardoise naturelle avec des atouts culinaires de la porcelaine. Non poreuse, ne se raye pas, ne s’effrite pas.

5 6

3 4

1 2

7 8
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ASSIETTE PLATE
510788 - Taille : 20cm

Prix : 1,25 € HT 

1

Arbola

510789 - Taille : 25,5cm

Prix : 1,60 € HT 

510790 - Taille : 27cm

Prix : 1,99 € HT 

510791 - Taille : 30cm

Prix : 5,00 € HT 

ASSIETTE CREUSE
510793 - Taille : 20cm

Prix : 1,89 € HT 

2

PLAT RECTANGLE
510815 - Taille : 36x20cm

Prix : 5,00 € HT 

3

510816 - Taille : 39x25cm

Prix : 6,39 € HT 

PLAT MACAO
435363 - Taille : 20x13cm

Prix : 3,50 € HT

4

43879 - Taille : 25x16,5cm

Prix : 4,87 € HT 

43878 - Taille : 30x19,5cm

Prix : 5,00 € HT

4

3 3

2

1
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ASSIETTE PLATE
445115 - Taille : 21x21cm

Prix : 3,08 € HT 

1

Kensai

445114 - Taille : 26x26cm

Prix : 3,80 € HT 

ASSIETTE CREUSE
445116 - Taille : 22x22cm

Prix : 3,36 € HT 

2

ASSIETTE RECTANGLE
445119 - Taille : 23x11cm

Prix : 4,52 €  HT

3

ASSIETTE RECTANGLE
445118 - Taille : 30x23cm

Prix : 5,84 € HT 

ASSIETTE RECTANGLE
445117 - Taille : 37X23cm

Prix : 8,80 € HT 

BOL /SALADIER
445110 - Taille : 18cm

Prix : 3,08 € HT 

4

ASSIETTE OVALE
445112 - Taille : 24cm

Prix : 6,30 € HT

5

1 2

3

5

4

Galaxy
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ASSIETTE PLATE CARRéE
445121 - Taille : 20x20cm

Prix : 3,00 € HT

1

Pi quadro

445120 - Taille : 26x26cm

Prix : 3,90 € HT 

ASSIETTE CREUSE CARRéE
445122 - Taille : 20x20cm

Prix : 3,20 € HT 

2

ASSIETTE RECTANGLE
445123 - Taille : 35x21cm

Prix : 6,25 € HT

3

ASSIETTE PLATE OU PLAT
445125 - Taille : 40cm

Prix : 10,48 € HT 

4

Acacia leaf

ASSIETTE PLATE
445126 - Taille : 35cm

Prix : 4,74 € HT

5

445128 - Taille : 28cm

Prix : 4,00 € HT

ASSIETTE CREUSE
445127 - Taille : 27,5cm

Prix : 4,00 € HT 

6

SALADIER
445130 - Taille : 18cm

Prix : 4,50 € HT  

7

445129 - Taille : 28cm

Prix : 12,24 € HT

1 2

4 5

6 7

3
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ASSIETTE PIZZA BOURRELET
52109 - Taille : 30cm

Prix : 6,42 € HT

1

Assiettes spéciales

ASSIETTE PIZZA
426911 - Taille : 31cm

Prix : 2,83 € HT 

2

ASSIETTE STEACK BOURRELET
51452 - Taille : 30x26cm

Prix : 6,42 € HT 

3

ASSIETTE STEACK SPECIALITY
445113 - Taille : 29,5cm

Prix : 3,60 € HT

4

ASSIETTE CALOTTE COLMAR
43886 - Taille : 20cm

Prix : 3,52 € HT

5

ASSIETTE SPAGHETTIS
431426 - Taille : 27cm

Prix : 2,90 € HT 

6

ASSIETTE POISSON
51783 - Taille : 44X17cm

Prix : 31,27 € HT 

7

5 6

3 4

2

1

7
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SOUPIèRE TêTE DE LION
34545 - Taille : 9cm - 30cl

Prix : 16,06 € HT 

1

Le culinaire

51370 - Taille : 12cm - 45cl

Prix : 7,56 € HT 

1625 - Taille : 13,5cm - 80cl

Prix : 23,49 € HT 

1627 - Taille : 17cm - 160cl

Prix : 32,69 € HT 

1630 - Taille : 20cm - 220cl

Prix : 45,95 € HT

1631 - Taille : 22,5cm - 315cl

Prix : 59,32 € HT 

SOUPIèRE TêTE DE LION 1ER PRIX
54563 - Taille : 50cl - Prix : 1,90 € HT 

2

MOULE à SOUFFLE FORME HAUTE
51363 - Taille : 10cm - 35cl

Prix : 6,75 € HT 

3

51364 - Taille : 11,5cm - 55cl

Prix : 8,63 € HT

54320 - Taille : 14,5cm - 100cl

Prix : 11,30 € HT

51366 - Taille : 16,5cm - 140cl

Prix : 12,58 € HT 

51367 - Taille : 18,5cm - 180cl

Prix : 17,44 € HT 

1662 - Taille : 20,5cm - 270cl

Prix : 22,22 € HT

MOULE à TARTE
54304 - Taille : 12cm - Prix : 5,44 € HT 

4

51265 - Taille : 13cm - Prix : 6,31 € HT 

1805 - Taille : 22cm - Prix : 13,74 € HT

51267 - Taille : 24cm - Prix : 14,78 € HT 

1806 - Taille : 26cm - Prix : 15,65 € HT  

51268 - Taille : 28,5cm -  Prix : 17,42 € HT  

1807 - Taille : 30,5cm - Prix : 21,51 € HT 

51269 - Taille : 33cm - Prix : 26,14 € HT 

3 4

1 2
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PLAT à TARTE
54309 - Taille : 30cm

Prix : 15,75 € HT

1

17277 - Taille : 33cm

Prix : 20,41 € HT 

17291 - Taille : 36cm

Prix : 24,91 € HT 

PLAT à CAKE
51274 - Taille : 36X14,5cm

Prix : 16,32 € HT 

2

TERRINE GALANTINE OU FOIE GRAS
51253 - Taille : 24X9,5cm - 112cl

Prix : 18,56 € HT 

3

51254 - Taille : 30,5x12cm - 224cl

Prix : 33,89 € HT  

3

2

1



PLAT à ROTIR RECTANGULAIRE
51321 - Taille : 24x14,5cm

Prix : 14,58 € HT 

1

51322 - Taille : 29,5x18cm

Prix : 19,02 € HT 

51323 - Taille : 35x22cm

Prix : 23,49 € HT 

PLAT OVALE SABOT
51305 - Taille : 26x19cm

Prix : 12,12 € HT 

2

51306 - Taille : 32x23cm

Prix : 14,44 € HT 

51307 - Taille : 37x27cm

Prix : 18,92 € HT 

PLAT à ROTIR SANCERRE
54250 - Taille : 21,5x11,5cm

Prix : 9,71 € HT 

3

54251 - Taille : 26x16cm

Prix : 13,67 € HT

54252 - Taille : 31,5x21cm

Prix : 20,58 € HT 

54253 - Taille : 36x26cm

Prix : 28,63 € HT 

54254 - Taille : 42x31cm

Prix : 43,47 € HT

PLAT ROND à OREILLES
1602 - Taille : 4,5/13cm

Prix : 3,77 € HT

4

2740 - Taille : 5/14cm

Prix : 4,06 € HT 

1603 - Taille : 5,5/16cm

Prix : 4,54 € HT 

1604 - Taille : 6/17,5cm

Prix : 5,72 € HT 

54295 - Taille : 6,5/18,5cm

Prix : 9,09 € HT

1605 - Taille : 7/20cm

Prix : 13,84 € HT 

PLAT à ŒUFS
441863 - Taille : 15cm

Prix : 1,90 € HT 

5

441864 - Taille : 17,5cm

Prix : 2,42 € HT  

2

3

4

5

1
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SALADIER ORDINAIRE
1640 - Taille : 16,5CM  - 60cl

Prix : 10,78 € HT

1

1641 - Taille : 19,5cm - 100cl

Prix : 14,28 € HT 

1642 - Taille : 22cm - 185cl

Prix : 17,89 € HT 

1643 - Taille : 24,5cm - 200cl

Prix : 23,03 € HT 

1644 - Taille : 27cm - 285cl

Prix : 28,39 € HT 

SALADIER MACAO
510768 - Taille : 18cm - Prix : 3,57 € HT 

2

510769 - Taille : 20cm - Prix : 4,53 € HT 

510770 - Taille : 23cm - Prix : 7,53 € HT  

510771 - Taille : 25cm - Prix : 8,77 € HT 

RAVIER BIARRITZ
42145 - Taille : 19X19cm

Prix : 5,03 € HT 

3

43842 - Taille : 22x22cm

Prix : 5,37 € HT 

SALADIER CARRé POINTU
510775 - Taille : 18cm - Prix : 2,13 € HT 

4

510776 - Taille : 20cm - Prix : 3,09 € HT 

510777 - Taille : 25cm - Prix : 4,80 € HT 

SALADIER INOX
431078 - Taille : 12cm

Prix : 3,40 € HT 

5

431079 - Taille : 14cm

Prix : 4,42 € HT 

431080 - Taille : 16cm

Prix : 5,07 € HT 

431081 - Taille : 18cm

Prix : 6,37 € HT  

431082 - Taille : 20cm

Prix : 7,52 € HT 

MINI-PLAT INOX à ANSES
447354 - Taille : 14x9,5cm

Prix : 11,23 € HT 

6

1 2

3 4

5 6
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COCOTTE BASSE ULYSSE
448409 - Taille : 15cm - 53cl

Prix : 12,76 € HT

1

La Cocotte Ulysse
preparer ,cuire , servir, conserver, resistant pratique et esthetique

COCOTTE BASSE ULYSSE
448413 - Taille : 20cm - 100cl

Prix : 18,49 € HT 

COCOTTE BASSE ULYSSE INDUCTION
448410 - Taille : 15cm - 53cl

Prix : 31,47 € HT 

2

COCOTTE BASSE ULYSSE INDUCTION
448414 - Taille : 20cm - 100cl

Prix : 42,69 € HT 

COCOTTE HAUTE ULYSSE
448406 - Taille : 15cm - 83cl

Prix : 16,52 € HT 

3

COCOTTE HAUTE ULYSSE
448411 - Taille : 20cm - 220cl

Prix : 26,19 € HT 

COCOTTE HAUTE ULYSSE INDUCTION
448407 - Taille : 15cm - 83cl

Prix : 35,23 € HT 

4

COCOTTE HAUTE ULYSSE INDUCTION
448412 - Taille : 20cm - 220cl

Prix : 50,39 € 

COUVERCLE COCOTTE
448408 - Taille : 15cm

Prix : 5,72 € HT

5

448415 - Taille : 20cm

Prix : 12,10 € HT 

2

2

2

1
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BOL MéLAMINE NOIR
448642 - Taille : 11cm - 20cl

Prix : 4,40 € HT 

1

La mélamine

BOL MéLAMINE MARRON
448643 - Taille : 14cm - 30cl

Prix : 5,30 € HT

2

BOL MéLAMINE MARRON
448644 - Taille : 19cm - 80cl

Prix : 9,50 € HT

3

PLAT MéLAMINE NOIR 1/3
448638 - Taille : 32,5x17,5cm

Prix : 11,60 € HT

4

PLAT MéLAMINE NOIR 1/4
448639 - Taille : 26,5x16,2cm

Prix : 9,50 € HT 

5

SALADIER MéLAMINE NOIR
448641 - Taille : 25x25cm

Prix : 29,90 € HT

6

1 2

3

4 5

6
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SALADIER GLYCINE
445554 - Taille : 20cm - Prix : 13,16 € HT 

1

Vintage saladier mélamine
40566 - Taille : 25cm - Prix : 19,84 € HT 

40567 - Taille : 30cm - Prix : 23,78 € HT 

COUVERTS SALADE GLYCINE
40568 - Prix : 8,71 € HT 

2

SALADIER GRIS
445555 - Taille : 20cm - Prix : 13,16 € HT

3

434423 - Taille : 25cm - Prix : 19,85 € HT 

434429 - Taille : 30cm - Prix : 23,78 € HT

COUVERTS SALADE GRIS
434397 - Prix : 8,71 € HT 

4

SALADIER  ORANGE
445556 - Taille : 20cm - Prix : 13,16 € HT 

5

434425 - Taille : 25cm - Prix : 19,84 € HT 

434431 - Taille : 30cm - Prix : 23,78 € HT 

COUVERTS SALADE ORANGE
434399 - Prix : 8,71 € HT 

6

SALADIER ROUGE
445557 - Taille : 20cm - Prix : 13,16 € HT 

7

434426 - Taille : 25cm - Prix :  19,85 € HT

434432 - Taille : 30cm - Prix : 23,78 € HT 

COUVERTS SALADE ROUGE
434400 - Prix : 8,71 € HT

8

SALADIER VERT
445558 - Taille : 20cm - Prix : 13,16 € HT 

9

434424 - Taille : 25cm - Prix : 19,85 € HT 

434430 - Taille : 30cm - Prix : 23,78 € HT 

COUVERTS SALADE vert
434400 - Prix : 8,71 € HT 

10

11

9 10

7 8

5 6

3 4

1 2

SALADIER HAPPY HOUR
413165 - Taille : 22cm - Prix : 6,25 € HT 

11

40834 - Taille : 25cm - Prix :  8,71 € HT

40835 - Taille : 30cm - Prix : 14,29 € HT 

30153 - Taille : 35cm - Prix : 15,87 € HT 
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RAMEQUIN MACAO PLISSé
510772 - Taille : 7cm - Prix : 0,78 € HT 

1

Coupelles et ramequins
510773 - Taille : 8cm - Prix : 1,05 € HT 

510774 - Taille : 10cm - Prix : 1,10 € HT

POT MACAO
510785 - Taille : 8cm - Prix : 1,15 € HT 

2

510784 - Taille : 10cm - Prix : 1,85 € HT

43849 - Taille : 13cm - Prix : 2,08 € HT 

SALADIER MACAO CARRé
43838 - Taille : 13cm - Prix : 3,09 € HT 

3

43839 - Taille : 15cm - Prix : 4,01 € HT 

RAVIER BIARRITZ
43840 - Taille : 8cm - Prix : 0,85 € HT 

4

COUPELLE EUROPE COCKTAIL
51104 - Taille : 7cm - Prix : 3,03 € HT 

5

COUPELLE MACAO CARRéE
510813 - Taille : 7,7cm - Haut : 2,2cm

Prix : 0,92 € HT 

6

COUPELLE MACAO RONDE
510812 - Taille : 8cm - Haut : 2,5cm

Prix : 0,95 € HT 

7

COUPELLE MACAO à SAUCE
510811 - Taille : 6,2cm - Haut : 2,8cm

Prix : 1,00 € HT 

8

COUPELLE à SAUCE
51228 - Taille : 8cm - Prix : 3,03 € HT 

9

MINIATURE CYLINDRE TRONQUE
40579 - Taille : 5cm - Haut :  - 7cl

Prix : 3,87 € HT 

10

5 6

3 4

1 2

9 10

7 8
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RAMEQUIN FORME HAUTE
109718 - Taille : 6,8cm - 11CL

Prix : 2,43 € HT

1

109719 - Taille : 7,6cm - 16cl - Prix : 3,07 € HT 

RAMEQUIN
40581 - Taille : 5cm - 3cl - Prix : 2,12 € HT 

2

54221 - Taille : 7cm - 7cl - Prix : 1,85 € HT 

1682 - Taille : 8cm - 10cl - Prix : 2,20 € HT 

1683 - Taille : 9cm - 15cl - Prix : 2,41 € HT 

MINI-SOUPIèRE TêTE DE LION
17882 - Taille : 8cl - Prix : 0,80 € HT 

3

MINI-PLAT ROND à OREILLES
17261 - Taille : 7cm - Prix : 3,96 € HT 

4

SALIèRE BAQUET
51357 - Taille : 6,5cm - Prix : 3,79 € HT 

5

COUPELLE EUROPE
869 - Taille : 8cm - Prix : 4,09 € HT 

6

870 - Taille : 9cm - Prix : 4,21 € HT 

POT à JUS à ANNEAUX
51340 - Taille : 5,5cm - Haut : 5cm - 8cl

Prix : 4,06 € HT 

7

COCOTTE à OREILLES
51208 - Taille : 9,7cm - 15cl - Prix : 5,52 € HT 

8

COUPELLE TORSE
51229 - Taille : 7,5cm - Prix : 2,57 € HT  

9

COQUETIER ORDINAIRE
51212 - Haut : 6cm - Prix : 4,65 € HT 

10

COQUETIER EUROPE
51157 - Haut : 4,8cm - Prix : 2,77 € HT  

11

CUILLèRE CHINOISE
510809 - Taille : 14cm - Prix : 0,45 € HT 

12

8 9 10

1 2 3

6 7

4 5

11 12
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POT COCOON
59983 - Taille : 6cm - 3,5cl - Prix : 4,06 € HT 

1

Coupelles et ramequins

59984 - Taille : 7cm - 5,5cl - Prix : 4,58 € HT  

59985 - Taille : 10cm - 25cl - Prix : 5,58 € HT 

POT ROOM SERVICE
42156 - Taille : 6cm - Haut : 4,6cm - 5cl

Prix : 3,37 € HT 

2

42157 - Taille : 6,5cm - Haut : 5,6cm - 7cl

Prix : 3,38 € HT

442976 - Taille : 7,4cm - Haut : 6cm - 9cl

Prix : 3,95 € HT 

42158 - Taille : 9,8cm - Haut : 6,5cm - 19cl

Prix : 5,18 € HT

42159 - Taille : 10,5cm - Haut : 7,8cm - 28cl

Prix : 7,24 € HT 

POT ROOM SERVICE RéGLISSE
442244 - Taille : 6,5cm - Haut : 5,6cm - 7cl

Prix : 5,28 € HT 

3

442245 - Taille : 9,8cm - Haut : 6,5cm - 19cl

Prix : 8,20 € HT

BOL BASALT
445594 - Taille : 5cm - Haut :  - 3cl

Prix : 3,70 € HT

4

445595 - Taille : 7,5cm - Haut :  - 8cl

Prix : 4,94 € HT 

BOL DOUBLE PAROI
448614 - Taille : 119mm - Haut :  - 24cl

Prix : 7,12 € HT 

5

BOL DOUBLE PAROI
448615 - Taille : 108mm - Haut :  - 30cl

Prix : 6,90 € HT 

6

BOL EGG COODLER
448616 - Taille : 89mm - Haut :  - 13cl

Prix : 12,20 € HT 

7

BOL EGG COODLER
448617 - Taille : 104mm - Haut :  - 25cl

Prix : 8,62 € HT 

8

1 2

3 4

5 6

7 8
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FAITOUT AVEC COUVERCLE
445593 - Taille : 5,8cm - 5cl

Prix : 10,34 € HT 

3

RAMEQUIN
442212 - Taille : 9,4cm - 17cl

Prix : 5,88 € HT 

4

RAMEQUIN MINIATURE
442214 - Taille : 6cm - Haut : 2,5cm - 3cl

Prix : 17,29 € HT 

1

Effet fonte

SOUPIèRE TêTE DE LION MINIATURE
109850 - Taille : 5,5cm - 5CL

Prix : 5,25 € HT 

2

SOUPIèRE TêTE DE LION
442213 - Taille : 12,5cm - 45cl

Prix : 13,36 € HT 

5

COCOTTE RONDE
445591 - Taille : 10cm - 20cl

Prix : 13,57 € HT  

6

COCOTTE OVALE
445592 - Taille : 11cm - 25cl

Prix : 15,70 € HT 

7

WOK INDIVIDUEL
445590 - Taille : 20cm - 100cl

Prix : 21,89 € HT 

8

ASSIETTE CLUB
446409 - Taille : 36x15cm

Prix : 17,87 € HT 

9

10 446410 - Taille : 36x21cm

Prix : 19,99 € HT 

1 2 3

4 5 6

7 8

9 10
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COUPELLE INOX
419484 - Taille : 5cm - Haut : 4cm - 8cl

Prix : 0,57 € HT

1

Coupelles frites et sauces

419485 - Taille : 7cm - Haut : 5cm - 15cl

Prix : 0,95 € HT 

419486 - Taille : 9cm - Haut : 5,5cm - 30cl

Prix : 1,29 € HT

GOBELET INOX MARTELé
445561 - Taille : 8,5cm - Haut : 8,5cm

Prix : 3,98 € HT 

2

GOBELET INOX MAT
445562 - Taille : 8,5cm - Haut : 8,5cm

Prix : 3,66 € HT

3

CYLINDRE INOX MAT
445564 - Taille : 8,5cm
Diam :  - Haut : 11cm 

Prix : 4,12 € HT 

4

COUPELLE INOX MAT
445563 - Taille : 8cm - Haut : 5cm

Prix : 3,26 € HT

5

SAUCIèRE THeRMIQUE INOX DOUBLE 
PAROI
447356 - Taille : 19x12,5cm - Haut : 13cm 
40cl

Prix : 14,61 € HT

6

5 6

3 4

1 2
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COUPELLE MéLAMINE
42500 - Taille : 6cm - Haut : 4cm - 4cl

Prix : 1,24 € HT 

1

42501 - Taille : 7cm - Haut : 4cm - 7,5cl

Prix : 1,44 € HT 

Coupelles frites et sauces

COUPELLE MéLAMINE NOIRE
( non représentée )
447141 - Taille : 6cm - Haut : 4cm - 4cl

Prix : 1,66 € HT  

PANIER INOX CARRé
441919 - Taille : 9,5x9,5cm - Haut : 5cm

Prix : 6,50 € HT 

2

PANIER INOX ROND
441920 - Taille : 8cm - Haut : 8cm

Prix : 6,11 € HT 

3

CONE INOX POUR FRITES
444676 - Taille : 11cm - Haut : 23cm

Prix : 4,84 € HT

4

PAPIER POUR PANIER FRITES OUVERT 
SUR 2 CôTéS paquet de 500
444847 - Taille : 16x16,5cm

Prix : 8,50 € HT 

5

PACK 12 POTS EN VERRE 
AVEC COUVERCLE
447355 - Taille : 6cm - Haut : 7cm - 8cl

Prix : 19,05 € HT

6

3 4

1 2

5 6
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CASUELA TERRE BRIQUE
445866 - Taille : 6cm - Prix : 0,84 € HT  

1

Coupelle portions individuelles

30858 - Taille : 8cm - Prix : 0,82 € HT 

51544 - Taille : 11cm - Prix : 1,08 € HT 

51545 - Taille : 13cm - Prix : 1,26 € HT 

51546 - Taille : 15cm - Prix : 1,57 € HT 

51547 - Taille : 17cm - Prix : 2,18 € HT 

51548 - Taille : 20cm - Prix : 2,62 € HT 

CASUELA TERRE NOIRE
445865 - Taille : 6cm - Prix : 1,31 € HT 

2

431861 - Taille : 8cm - Prix : 1,26 € HT 

431862 - Taille : 12cm - Prix : 1,56 € HT 

431863 - Taille : 14cm - Prix : 2,44 € HT 

431864 - Taille : 17cm - Prix : 3,27 € HT 

PLAT à CRèME BRULéE
59823 - Taille : 15cm - Prix : 5,76 € HT

3

4 Plat à crème catalane
412702 - Taille : 11cm - Prix : 5,02 € HT 

414326 - Taille : 14cm - Prix : 5,16 € HT 

1

2

3 4
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RAMEQUIN ROND
448416 - Taille : 70mm - Prix : 5,50 € HT 

1

Incabloc
Coupelle avec silicone en dessous, anti-adhérent.

RAVIER ROND
448417 - Taille : 100mm - Prix : 6,39 € HT

2

RAVIER ROND
448418 - Taille : 130mm - Prix : 8,80 € HT 

3

RAVIER CARRé
448419 - Taille : 60x60mm - Prix : 6,39 € HT 

4

GOBELET
448420 - Taille : 45mm - 4cl

Prix : 5,94 € HT 

5

GOBELET
448421 - Taille : 72mm - 9cl

Prix : 5,94 € HT

6

GOBELET
448422 - Taille : 102mm - 30cl

Prix : 8,70 € HT

7

1 2

3 4

5 6

7
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COCOTTE à MOULES BLEU 
AVEC INSCRIPTION
444686 - Taille : 18cm - 250cl

Prix : 7,80 € HT 

1

Les assiettes à moules

COCOTTE à MOULES NOIR 
AVEC INSCRIPTION
444684 - Taille : 18cm - 250cl

Prix : 7,80 € HT

2

COCOTTE à MOULES ORANGE 
AVEC INSCRIPTION
444687 - Taille : 18cm - 250cl

Prix : 7,80 € HT 

3

COCOTTE à MOULES VERT 
AVEC INSCRIPTON
444685 - Taille : 18cm - 250cl

Prix : 7,80 € HT

4

COCOTTE à MOULES NOIR 
SANS INSCRIPTION
58820 - Taille : 20cm - 340cl

Prix : 7,91 € HT 

5

COCOTTE à MOULES INOX
440751 - Taille : 22cm - 230cl

Prix : 62,38 € HT

6

1 2

3 4

5 6
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Room service
TASSE CAFé
415674 - Taille : 7cl - Prix : 4,15 € HT

1

SOUCOUPE CAFé
415676 - Taille : 12cm - Prix : 2,74 € HT  

2

TASSE THé
415677 - Taille : 19cl - Prix : 5,19 € HT 

3

SOUCOUPE THé
415678 - Taille : 16cm - Prix : 4,49 € HT 

4

TASSE DéJEUNER
415679 - Taille : 28cl - Prix : 6,90 € HT 

5

SOUCOUPE DéJEUNER
415680 - Taille : 16cm - Prix : 4,74 € HT

6

THEIèRE
42246 - Taille : 50cl - Prix : 27,36 € HT 

7

CRéMIER
42245 - Taille : 30cl - Prix : 13,12 € HT 

8
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TASSE CAFé GOURMAND
434548 - Taille : 7cl

Prix : 5,63 € HT

1

Assiettes café gourmand

SOUCOUPE CAFé GOURMAND
434546 - Prix : 13,23 € HT

ASSIETTE CAFé GOURMAND LAGON
415363 - Taille : 20x17cm

Prix : 18,74 € HT 

2

TASSE CAFé ALYSéE
425401 - Taille : 8cl

Prix : 6,23 € HT 

3

SOUCOUPE CAFé ALYSéE
425402 - Taille : 23cm

Prix : 7,97 € HT

ASSIETTE CAFé GOURMAND
438888 - Taille : 25X19,5cm

Prix : 4,99 € HT 

4

TASSE CAFé ISIS
438889 - Taille : 9CL

Prix : 1,56 € HT 

ASSIETTE COCKTAIL
412819 - Taille : 23,4x20,5cm

Prix : 11,62 € HT

5

TASSE CAFé FLUTO
35923 - Taille : 8cl

Prix : 4,74 € HT 

6

1 2

3 4

5 6
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Flora Couleurs
TASSE MOKA
31189 - Taille : 9cl - Prix : 8,84 € HT 

1

SOUCOUPE MOKA
31190 - Taille : 13cm - Prix : 6,39 € HT 

TASSE CHOCOLAT
31191 - Taille : 22cl - Prix : 11,52 € HT 

SOUCOUPE CHOCOLAT
31192 - Taille : 14,5cm - Prix : 6,33 € HT 

TASSE DéJEUNER
31193 - Taille : 28cl - Prix : 12,91 € HT 

SOUCOUPE DéJEUNER
31194 - Taille : 17cm - Prix : 8,46 € HT  

THEIèRE
31197 - Taille : 35cl - Prix : 40,92 € HT 

31198 - Taille : 65cl - Prix : 47,79 € HT

CRéMIER
31199 - Taille : 10cl - Prix : 16,02 € HT 

109430 - Taille : 20cl - Prix : 17,84 € HT 
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TASSE MOKA
31177 - 9cl - Prix : 8,26 € HT 

2

SOUCOUPE MOKA
31178 - Taille : 13cm - Prix : 6,39 € HT 

TASSE CHOCOLAT
31179 - Taille : 22cl - Prix : 11,52 € HT 

SOUCOUPE CHOCOLAT
31180 - Taille : 14,5cm - Prix : 6,69 € HT 

TASSE DéJEUNER
31481 - Taille : 28cl - Prix : 12,91 € HT 

SOUCOUPE DéJEUNER
31182 - Taille : 17cm - Prix : 8,46 € HT 

THEIERE
31185 - Taille : 35cl - Prix : 40,92 € HT 

31186 - Taille : 65cl - Prix : 47,79 € HT 

CRéMIER
31187 - Taille : 10cl - Prix : 16,02 € HT 

109429 - Taille : 20cl - Prix : 17,84 € HT 

TASSE MOKA
410401 - Taille : 9cl - Prix : 9,02 € HT 

3

SOUCOUPE MOKA
410405 - Taille : 13cm - Prix : 6,25 € HT 

TASSE CHOCOLAT
101242 - Taille : 22cl - Prix : 11,50 € HT 

SOUCOUPE CHOCOLAT
101243 - Taille : 14,5cm - Prix : 6,78 € HT 

TASSE DéJEUNER
101244 - Taille : 28cl - Prix : 12,93 € HT 

SOUCOUPE DéJEUNER
101245 - Taille : 17cm - Prix : 8,48 € HT

101248 - Taille : 35cl  - Prix : 40,94 € HT

THEIèRE
31208 - Taille : 65cl 

Prix : 45,31 € HT 

CRéMIER
101250 - Taille : 10cl 

Prix : 16,05 € HT 

109428 - Taille : 20cl 

Prix : 17,85 € HT 

1

2

3
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TASSE MOKA
410412 - Taille : 9cl - Prix : 7,88 € HT

1

SOUCOUPE MOKA
410419 - Taille : 13cm - Prix : 6,15 € HT 
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TASSE CHOCOLAT
115735 - Taille : 22cl - Prix : 11,50 € HT 

SOUCOUPE CHOCOLAT
115736 - Taille : 14,5cm - Prix : 6,98 € HT 

TASSE DéJEUNER
115737 - Taille : 28cl - Prix : 12,93 € HT 

SOUCOUPE DéJEUNER
115738 - Taille : 17cm - Prix : 8,48 € HT 

THEIèRE
115739 - Taille : 35cl - Prix : 40,94 € HT 

31207 - Taille : 65cl - Prix : 45,31 € HT

CRéMIER
115740 - Taille : 10cl - Prix : 16,10 € HT 

115741 - Taille : 20cl - Prix : 17,85 € HT 

TASSE MOKA
54877 - Taille : 9cl - Prix : 7,74 € HT

2

SOUCOUPE MOKA
57229 - Taille : 13cm - Prix : 5,77 € HT 

TASSE CHOCOLAT
57233 - Taille : 22cl - Prix : 11,28 € HT  

SOUCOUPE CHOCOLAT
54879 - Taille : 14,5cm - Prix : 6,56 € HT

TASSE DéJEUNER
54880 - Taille : 28cl - Prix : 12,69 € HT  

SOUCOUPE DéJEUNER
57236 - Taille : 17cm - Prix : 8,32 € HT 

THEIèRE
57238 - Taille : 35cl - Prix : 40,16 € HT

57240 - Taille : 65cl - Prix : 46,88 € HT 

CRéMIER
57244 - Taille : 10cl - Prix : 15,75 € HT  

57245 - Taille : 20cl - Prix : 17,55 € HT 2

1
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Tasses
MUG MACAO
510799 - Taille : 30cl - Prix : 0,95 € HT

1

P/TASSE CAFé MACAO
510814 - Taille : 10cl - Prix : 1,45 € HT

2

P/TASSE DéJEUNER
510797 - Taille : 30cl - Prix : 1,90 € HT

3

CRéMIER MACAO
43847 - Taille : 30cl - Prix : 2,40 € HT

4

43846 - Taille : 50cl - Prix : 3,03 € HT

THEIèRE
510786 - Taille : 50cl - Prix : 6,50 € HT

5

THEIèRE STANDARD
51382 - Taille : 35cl - Prix : 11,03 € HT

6

51383 - Taille : 50cl - Prix : 15,14 € HT

51384 - Taille : 75cl - Prix : 16,66 € HT

POT SEVRES
60166 - Taille : 6cl - Prix : 5,89 € HT

7

60165 - Taille : 8cl - Prix : 6,47 € HT

60164 - Taille : 10cl - Prix : 7,49 € HT

60163 - Taille : 18cl - Prix : 9,74 € HT

60162 - Taille : 25cl - Prix : 11,46 € HT

60161 - Taille : 35cl - Prix : 12,88 € HT

60160 - Taille : 45cl - Prix : 14,40 € HT

60159 - Taille : 65cl - Prix : 18,64 € HT

60158 - Taille : 95cl - Prix : 23,15 € HT

TASSE CAFé ZOUCOUP 
( une seule pièce )
448446 - Taille : 7cl - Prix : 4,85 € HT

8
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MUG OPTIONS
441978 - Taille : 28cl - Prix : 6,27 € HT

1

TASSE CAFé ZEN
17147 - Taille : 11cl - Prix : 3,78 € HT 

2

TASSE CAFé FLUTO
35923 - Taille : 8cl - Prix : 4,74 € HT

3

SOUCOUPE MOKA
51098 - Prix : 3,03 € HT

CRéMIER OPTIONS
42112 - Taille : 15cl - Prix : 11,35 € HT

5

SOUCOUPE CAFé ZEN
426125 - Prix : 6,38 € HT 

THEIèRE OPTIONS
42110 - Taille : 35cl - Prix : 24,11 € HT 

6

CAFETIèRE OPTIONS
42111 - Taille : 30cl - Prix : 22,20 € HT

7

TASSE MOKA OPTIONS
42104 - Taille : 9cl - Prix : 3,83 € HT 

8

SOUCOUPE MOKA OPTIONS
42107 - Taille : 12cm - Prix : 2,90 € HT

TASSE THé OPTIONS
42104 - Taille : 18cl - Prix : 3,83 € HT 

9

SOUCOUPE MOKA OPTIONS
42108 - Taille : 15cm - Prix : 3,17 € HT

TASSE DéJEUNER OPTIONS
426966 - Taille : 26cl - Prix : 5,09 € HT  

10

SOUCOUPE DéJEUNER OPTIONS
42108 - Taille : 15cm - Prix : 3,17 € HT  

THEIèRE INOX DOUBLE PAROI
424761 - Taille : 60cl - Prix : 81,30 € HT 

11

424762 - Taille : 120cl - Prix : 109,44 € HT 

POT à LAIT INOX DOUBLE PAROI
424763 - Taille : 15cl - Prix : 58,90 € HT 

12

CAFETIèRE INOX DOUBLE PAROI
424758 - Taille : 30cl - Prix : 66,60 € HT 

13

424759 - Taille : 60cl - Prix : 73,64 € HT 
10 11 12 13

7 98

4 65

1 32
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Gobelets froissés
DRAPEAU BASQUE
441249 - Taille : 8cl - Prix : 8,16 € HT 

1

DRAPEAU USA
441179 - Taille : 8cl - Prix : 8,16 € HT 

2

DRAPEAU Italie
441180 - Taille : 8cl - Prix : 8,16 € HT 

3

DRAPEAU Français
441925 - Taille : 8cl - Prix : 8,16 € HT 

4

DRAPEAU UK
441924 - Taille : 8cl - Prix : 8,16 € HT

5

BLANC
42351 - Taille : 8cl - Prix : 6,30 € HT 

6

BLANC
412474 - Taille : 18cl - Prix : 8,77 € HT 

ROUGE PIMENT
441177 - Taille : 8cl - Prix : 6,04 € HT 

7

NOIR
414206 - Taille : 8cl - Prix : 5,92 € HT 

8

POT HôTEL BLANC
443652 - Taille : 10cl - Prix : 8,01 € HT 

9

443654 - Taille : 25cl - Prix : 11,01 € HT 

443656 - Taille : 50cl - Prix : 13,93 € HT 

443658 - Taille : 75cl - Prix : 15,47 € HT 

POT HôTEL NOIR
443653 - Taille : 10cl - Prix : 9,21 € HT 

10

443655 - Taille : 25cl - Prix : 12,39 € HT 

443657 - Taille : 50cl - Prix : 16,01 € HT 

443659 - Taille : 75cl - Prix : 18,32 € HT 

5 876

1 2 43

9 10
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Audience

BORDEAUX 1
439963 - Diam : 86mm - Haut : 215mm - 42cl

Prix : 2,58 € HT 

1

BOURGOGNE 140
439964 - Diam : 101,5mm - Haut : 198mm - 51cl

Prix : 2,31 € HT 

2

CHARDONNAY 0
439965 - Diam : 78mm - Haut : 203mm - 31cl

Prix : 2,61 € HT 

3

RIESLING 2
439966 - Diam : 73mm - Haut : 193mm - 25cl

Prix : 2,49 € HT 

4

FLUTE
439967 - Diam : 67mm - Haut : 214mm - 25cl

Prix : 2,21 € HT

5
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1 2

CRACHOIR EN VERRE NOIR SENSUS
432258 - Diam : 122mm - Haut : 272mm

Prix : 35,93 € HT

1

CRACHOIR PS (SEAU + ENTONNOIR)
442333 - Prix : 7,22 € HT

2
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Taste
VERRES
433085 - Diam : 79mm - Haut : 211mm - 35cl

Prix : 3,83 € HT 

1

VERRES
433086 - Diam : 87mm - Haut : 225mm - 50cl

Prix : 3,83 € HT 

2

FLUTE
434759 - Diam : 70mm - Haut : 213mm - 28cl

Prix : 3,82 € HT

3

Arome

1 32

4

VERRE à DéGUSTATION
432453 - Diam : 75mm - Haut : 180mm - 31cl

Prix : 1,99 € HT 

4• Verre à dégustation trilogique vin 
rouge, vin blanc et vin champagne.

• Verre à dégustation brasserie, bar, 
bistrot: développement du vin au verre.
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VIN ROUGE 1
428542 - Diam : 94,5mm - Haut : 220mm 
58cl

Prix : 4,52 € HT 

1

Cru classic

BORDEAUX 130
428543 - Diam : 106mm - Haut : 236mm
82cl

Prix : 4,88 € HT 

2

BOURGOGNE 140
428545 - Diam : 112mm - Haut : 224mm 
84cl

Prix : 4,87 € HT

3

CHAMPAGNE
432262 - Taille : 
Diam : 72mm - Haut : 218mm - 22cl

Prix : 5,54 € HT 

4

CHARDONNAY
428546 - Diam : 84mm - Haut : 205mm 
40cl

Prix : 4,52 € HT

5
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3 4
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VAP VINA 0
42078 - Diam : 82mm - Haut : 217mm 
40,4cl

Prix : 3,81 € HT 

1

Vina

VAP VINA 1
42079 - Diam : 88mm - Haut : 227mm 
51,3cl

Prix : 3,81 € HT 

2

VAP VINA 2
42092 - Diam : 73mm - Haut : 203mm 
27,9cl

Prix : 3,81 € HT 

3

VAP VINA 7
42093 - Diam : 70mm - Haut : 225mm 
22,7cl

Prix : 3,81 € HT 

4

VAP VINA 130 BORDEAUX
42094 - Diam : 93mm - Haut : 225mm  
62,6cl

Prix : 3,81 € HT

5

VAP VINA 140 BOURGOGNE
42096 - Diam : 11mm - Haut : 221mm 
73,2cl

Prix : 3,81 € HT

6
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PURE 0 SAUVIGNON
411580 - Diam : 84mm - Haut : 232mm 
40,8cl

Prix : 4,42 € HT

1

Pure

PURE 1 CABERNET
411581 - Diam : 92mm - Haut : 244mm - 54cl

Prix : 4,42 € HT 

2

PURE 130 BORDEAUX
411585 - Diam : 94mm - Haut : 267mm - 68cl

Prix : 4,42 € HT 

3

PURE 140 BOURGOGNE
411586 - Diam : 114mm - Haut : 234mm
69cl

Prix : 4,42 € HT  

4

PURE BEAUJOLAIS
410197 - Diam : 98mm - Haut : 222mm - 46cl

Prix : 4,41 € HT 

5

PURE 7 FLUTE
411583 - Diam : 72mm - Haut : 252mm - 21cl

Prix : 4,43 € HT

6

PURE 77 FLUTE
502864 - Diam : 72mm - Haut : 234mm 
29,7cl

Prix : 4,42 € HT 

7

PURE 2 RIESLING
410199 - Diam : 76mm - Haut : 220mm - 30cl

Prix : 4,41 € HT 

8

PURE COGNAC
432259 - Diam : 112mm - Haut : 171mm 
47cl

Prix : 5,33 € HT

9

7 8 9

4 5 6

1 2 3
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INVENTO 0
429669 - Diam : 75mm - Haut : 207mm - 35cl

Prix : 2,15 € HT

1

Ivento

INVENTO 1
429668 - Diam : 78mm - Haut : 222mm - 50cl

Prix : 2,15 € HT

2

INVENTO 130 BORDEAUX
429667 - Diam : 90mm - Haut : 235mm - 63cl

Prix : 2,15 € HT 

3

INVENTO 140 BOURGOGNE
429082 - Diam : 105mm - Haut : 221mm  
78cl

Prix : 2,15 € HT 

4

INVENTO 7 FLUTE
429670 - Diam : 70mm - Haut : 222mm - 22cl

Prix : 2,15 € HT 

5

5

3 4

1 2
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MONDIAL 0
32641 - Diam : 81mm - Haut : 197mm - 32cl

Prix : 2,14 € HT 

1

Mondial

MONDIAL 1
32642 - Diam : 88mm - Haut : 205mm  
41,5cl

Prix : 2,32 € HT

2

MONDIAL 2
32643 - Diam : 75mm - Haut : 187mm - 25cl

Prix : 1,99 € HT 

3

MONDIAL 3
32644 - Diam : 72mm - Haut : 180mm - 20cl

Prix : 1,98 € HT 

4

MONDIAL 140 BOURGOGNE
32647 - Diam : 107mm - Haut : 195mm  
58,8cl

Prix : 2,61 € HT

5

MONDIAL FLUTE - MONDIAL 7
32645 - Diam : 72mm - Haut : 210mm - 19cl

Prix : 1,79 € HT 

6

MONDIAL FLUTE - MONDIAL 9
32646 - Diam : 61mm - Haut : 185mm 
14,5cl

Prix : 1,77 € HT 

7

1 2

3 4

5 6 7
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MONDIAL COGNAC
2479 - Diam : 101mm - Haut : 147mm
56cl

Prix : 3,09 € HT

1

MONDIAL MARTINI 86
428540 - Diam : 104mm - Haut : 210mm 
24cl

Prix : 3,30 € HT 

2

1 2
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FLUTE
412820 - Diam : 73mm - Haut : 260mm - 32cl

Prix : 3,69 € HT

1

Vap Magnifico

SMALL
412821 - Diam : 82mm - Haut : 230mm - 35cl

Prix : 3,56 € HT 

2

MEDIUM
412832 - Diam : 89mm - Haut : 240mm - 46cl

Prix : 3,79 € HT 

3

LARGE
412842 - Diam : 96mm - Haut : 253mm - 59cl

Prix : 4,14 € HT 

4

XL
412843 - Diam : 103mm - Haut : 260mm 
70cl

Prix : 4,26 € HT 

5

XXL
412844 - Diam : 109mm - Haut : 275mm 
85cl

Prix : 4,62 € HT 

6

1 2

3 4

5 6
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PINOT NOIR
115628 - Diam : 105mm - Haut : 220mm  
61cl

Prix : 4,52 € HT 

1

Atelier

RIESLING
115627 - Diam : 85mm - Haut : 220mm - 44cl

Prix : 4,02 € HT

2

SAUVIGNON
439593 - Diam : 79mm - Haut : 187mm - 35cl

Prix : 3,07 € HT 

3

BAROLO
115631 - Diam : 115mm - Haut : 242mm  
80cl

Prix : 5,18 € HT 

4

CABERNET
115629 - Diam : 101mm - Haut : 244mm 
70cl

Prix : 5,42 € HT

5

CHARDONNAY
115630 - Diam : 115mm - Haut : 217mm  
70cl

Prix : 5,44 € HT 

6

3 4

1 2

5 6
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EDEN
433992 - Diam : 78mm - Haut : 220mm 
28,5cl

Prix : 2,03 € HT 

1

Eden

EDEN
433993 - Diam : 84mm - Haut : 220mm 
37cl

Prix : 2,03 € HT 

2

EDEN
433991 - Diam : 71mm - Haut : 220mm 
21cl

Prix : 2,03 € HT 

3

GRAPPA
439592 - Diam : 50mm - Haut : 160mm 
8cl

Prix : 2,26 € HT

4

4

2 3

1
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FLUTE DREAM
43567 - Diam : 60mm - Haut : 190mm - 14cl

Prix : 2,70 € HT

1

Champagne et gobelets

FLUTE FIORE
35223 - Diam : 58mm - Haut : 182mm - 11cl

Prix : 1,75 € HT 

2

FLUTE dream
35222 - Diam : 66mm - Haut : 193mm - 17cl

Prix : 2,01 € HT 

3

FLUTE SUBIRA
447171 - Diam : 54mm - Haut : 195mm - 17cl

Prix : 1,49 € HT 

4

CHOPE AMETISTA
43556 - Diam : 87mm - Haut : 120mm - 46cl

Prix : 2,81 € HT 

5

FLUTE TOP TEN
42965 - Diam : 77mm - Haut : 253mm - 34cl

Prix : 6,17 € HT

6

GOBELET AMETISTA
43555 - Diam : 87mm - Haut : 91mm - 34cl

Prix : 2,70 € HT

6

1 2

3 4

5 6
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GOBELET VIVA
43053 - Diam : 85mm - Haut : 95mm - 33cl

Prix : 1,10 € HT 

1

GOBELET CIAO OPTIC
433907 - Diam : 85mm - Haut : 90mm - 25cl

Prix : 1,95 € HT  

2

GOBELET VINA
448611 - Diam : 81mm - Haut : 114mm - 40cl

Prix : 3,65 € HT 

3

GOBELET BANQUET
416386 - Diam : 87mm - Haut : 83mm - 33cl

Prix : 2,80 € HT 

4

GOBELET PURE WHISKY 60
410200 - Diam : 96mm - Haut : 90mm - 39cl

Prix : 3,45 € HT 

5

GOBELET IMPERIAL
422405 - Diam : 75mm - Haut : 220mm - 31cl

Prix : 1,00 € HT 

6

4 65

1 32
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GOBELET  TAPAS ROUGE
425310 - Diam : 82mm - Haut : 58mm - 20cl

Prix : 3,20 € HT 

1

Gobelets et dégustation
GOBELET TAPAS NOIR
425311 - Diam : 82mm - Haut : 58mm - 20cl

Prix : 2,90 € HT 

2

GOBELET TAPAS PRUNE
425313 - Diam : 82mm - Haut : 58mm - 20cl

Prix : 2,90 € HT 

3

GOBELET TAPAS BLANC
427770 - Diam : 82mm - Haut : 58mm - 20cl

Prix : 2,90 € HT 

4

GOBELET TAPAS FUMé
425312 - Diam : 82mm - Haut : 58mm - 20cl

Prix : 2,90 € HT 

5

GOBELET TAPAS NOIR
427771 - Diam : 85mm - Haut : 90mm - 37cl

Prix : 3,19 € HT 

6

GOBELET TAPAS ROUGE
427772 - Diam : 85mm - Haut : 90mm - 37cl

Prix : 3,19 € HT 

7

GOBELET DIAMOND BLEU
443157 - Diam : 84mm - Haut : 92mm - 30cl

Prix : 1,20 € HT 

8

GOBELET DIAMOND POURPRE
443158 - Diam : 84mm - Haut : 92mm - 30cl

Prix : 1,20 € HT

9

6 7 98

1 2 53 4

GOBELET VINA AMBRE
448609 - Diam : 114mm - Haut : 81mm - 40cl

Prix : 5,97 € HT  

10

GOBELET VINA BLEU
448603 - Diam : 114mm - Haut : 81mm - 40cl

Prix : 5,97 € HT 

11

GOBELET VINA GRIS
448608 - Diam : 114mm - Haut : 81mm - 40cl

Prix : 5,97 € HT 

12

GOBELET VINA ROUGE
448605 - Diam : 114mm - Haut : 81mm - 40cl

Prix : 5,97 € HT 

13

GOBELET VINA VERT
448606 - Diam : 114mm - Haut : 81mm - 40cl

Prix : 5,97 € HT 

14

GOBELET VINA VIOLET
448607 - Diam : 114mm - Haut : 81mm - 40cl

Prix : 5,97 € HT 

15

Gobelets couleur

13 1514

10 1211
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VAP VINOTHEQUE LIQUEUR
439608 - Diam : 51mm - Haut : 164mm 
12cl

Prix : 2,24 € HT 

1

VAP CATAVINOS
445156 - Diam : 58mm - Haut : 151mm 
15,5cl

Prix : 0,76 € HT 

2

VAP CATAVINOS
445155 - Diam : 65mm - Haut : 155mm 
21cl

Prix : 1,19 € HT

3

Gobelets et dégustation

1 32
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VAP NEW KALIX
438618 - Diam : 77mm - Haut : 180mm 
27cl

Prix : 1,95 € HT 

1

Verres trempés

VAP NEW KALIX
438623 - Diam : 84mm - Haut : 188mm 
34cl

Prix : 2,30 € HT 

2

VAP NEW KALIX
438621 - Diam : 94mm - Haut : 200mm
43cl

Prix : 2,60 € HT 

3

VAP NEW SARA
438858 - Diam : 72mm - Haut : 182mm 
25cl

Prix : 1,80 € HT 

4

VAP NEW SARA
438857 - Diam : 77mm - Haut : 198mm 
36cl

Prix : 2,50 € HT 

5

1 32

4 5
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Innovation : le verre trempé

  Innovation dans les arts de la table et la verrerie : Vicrila crée le verre à pied 
trempé coupé à froid. Et le résultat est parfait : des verres nets, impeccablement 
découpés, sans aucun bourrelet, qui offrent une résistance 5 fois plus grande que 

le verre ordinaire.

Le verre trempé : une résistance 5 fois plus grande

Le verre trempé offre une résistance mécanique et une résistance thermique incomparable. C’est un verre 
qui dure, conçu pour supporter toutes sortes de manipulations, des centaines et des centaines de passages 

au lave-vaisselle et qui peut passer au four à micro-ondes sans aucun problème. 
Le verre trempé résiste en effet aux chocs de température jusqu’à 135°C, sans risque de casse ni d’altération.

Autre avantage : en cas de casse malgré tout, le verre trempé se brise en minuscules morceaux qui présentent très 
peu de côté coupants, pour une plus grande sécurité de manipulation.
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Le verre trempé coupé à froid : pas de bourrelet

Coupé à froid, le verre trempé ne présente plus de bourrelet, pour davantage de plaisir au contact 
de la bouche. 

Il ne présente pas non plus de démarcation entre le pied et le corps du verre. 
Au final, la ligne des verres à pied est donc plus élégante, plus sobre, plus efficace.
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VAP HAVANA
445158 - Diam : 109mm - Haut : 195mm  
62cl

Prix : 2,02 € HT  

1

VAP MERLOT
445149 - Diam : 69,5mm - Haut : 168mm  
19cl

Prix : 1,39 € HT 

2

VAP MERLOT
445150 - Diam : 75mm - Haut : 174mm - 23cl

Prix : 1,41 € HT 

VAP MENCIA
445159 - Diam : 72,4mm - Haut : 192mm  
25cl

Prix : 1,43 € HT 

3

VAP MENCIA
445160 - Diam : 77,2mm - Haut : 208mm  
31cl

Prix : 1,94 € HT 

VAP MENCIA
445161 - Diam : 86,1mm - Haut : 230mm  
44cl

Prix : 2,09 € HT 

Verres trempés

1 2

3
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VAP STACK
445153 - Diam : 70mm - Haut : 110mm 
19cl

Prix : 1,09 € HT 

1

VAP STACK
445154 - Diam : 75,5mm - Haut : 117mm 
25cl

Prix : 1,00 € HT 

VAP SYRAH
445147 - Diam : 71mm - Haut : 182mm 
25cl

Prix : 1,72 € HT

2

VAP SYRAH
445148 - Diam : 80mm - Haut : 202mm  
35cl

Prix : 1,72 € HT

VAP VALLON
445146 - Diam : 71mm - Haut : 118mm  
15cl

Prix : 1,00 € HT 

3

VAP VALLON
445145 - Diam : 76mm - Haut : 129mm 
19cl

Prix : 1,00 € HT 

VAP ABADIA
445157 - Diam : 77,5mm - Haut : 150mm 
29cl

Prix : 1,72 € HT 

4

4

3

2

1
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VAP IRIDION
447170 - Diam : 74,5mm - Haut : 206mm 
28cl

Prix : 1,83 € HT

1

Verres trempes coupe à froid

447169 - Diam : 80mm - Haut : 212mm 
35cl

Prix : 1,70 € HT

447168 - Diam : 90mm - Haut : 224mm 
44cl

Prix : 1,70 € HT 

VAP PLATINE
448876 - Diam : 93mm - Haut : 230mm 
58cl

Prix : 2,22 € HT 

2

448877 - Diam : 85,5mm - Haut : 220mm 
44cl

Prix : 2,01 € HT 

448880 - Diam : 77,2mm - Haut : 202mm 
31cl

Prix : 1,81 € HT 

448878 - Diam : 71,5mm - Haut : 182mm 
25cl

Prix : 1,69 € HT 

FLUTE platine
448879 - Diam : 60,5mm - Haut : 205mm 
17cl

Prix : 1,67 € HT 

3

3

2

1
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GOBELET BODEGA
58133 - Diam : 82mm - Haut : 59mm - 20cl

Prix : 0,34 € HT  

1

GOBELET BODEGA
58134 - Diam : 85mm - Haut : 91mm - 37cl

Prix : 0,40 € HT 

2

GOBELET BODEGA
58445 - Diam : 89mm - Haut : 121mm - 50cl

Prix : 0,70 € HT 

3

GOBELET ARAN
445151 - Diam : 88mm - Haut : 92mm - 25cl

Prix : 1,04 € HT 

4

GOBELET ARAN
445152 - Diam : 95mm - Haut : 97mm - 35cl

Prix : 1,42 € HT 

4

3

2

1

Chopes et gobelets
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CHOPE SCOTCH
51081 - Diam : 62mm - Haut : 108mm - 21cl

Prix : 1,23 € HT 

1

CHOPE SCOTCH
51082 - Diam : 62mm - Haut : 124mm - 25cl

Prix : 1,34 € HT 

2

CHOPE SCOTCH
51083 - Diam : 62mm - Haut : 137mm - 30cl

Prix : 1,23 € HT 

3

CHOPE QUARTZ
17458 - Diam : 84mm - Haut : 160mm - 30cl

Prix : 2,74 € HT 

4

CHOPE AIALA
445131 - Diam : 54,5mm - Haut : 100mm 
16cl

Prix : 0,63 € HT 

5

CHOPE AIALA
445142 - Diam : 62,5mm - Haut : 143mm 
29cl

Prix : 0,77 € HT 

6

CHOPE AIALA
445143 - Diam : 59mm - Haut : 163mm 
31cl

Prix : 0,77 € HT

7

CHOPE AIALA TUBO
445141 - Diam : 53mm - Haut : 151mm 
22cl

Prix : 0,41 € HT

8

4

2 31

6 85 7
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SATELLITE
17438 - Diam : 74mm - Haut : 92mm - 25cl

Prix : 1,40 € HT 

1

Gobelet

DISCO
17454 - Diam : 70mm - Haut : 85mm - 21cl

Prix : 1,60 € HT 

2

SCOTCH
51080 - Diam : 74mm - Haut : 92mm - 25cl

Prix : 1,10 € HT 

3

AIALA
445144 - Diam : 79mm - Haut : 92mm - 30cl

Prix : 0,94 € HT 

4

QUARTZ
327 - Diam : 85mm - Haut : 95mm - 25cl

Prix : 2,74 € HT 

5

QUARTZ
57870 - Diam : 93mm - Haut : 103mm - 38cl

Prix : 2,77 € HT 

1 2

3 4

5
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DISCO
25142 - Diam : 45mm - Haut : 67mm - 5cl

Prix : 1,27 € HT 

1

Verrines

DISCO
526158 - Diam : 46mm - Haut : 92mm - 9cl

Prix : 1,17 € HT 

2

DISCO
438130 - Diam : 69mm - Haut : 70mm - 15cl

Prix : 1,17 € HT 

3

NORWAY
111158 - Diam : 55mm - Haut : 66mm - 7cl

Prix : 1,12 € HT

4

ELLIPSE
43223 - Diam : 47mm - Haut : 65mm - 11cl

Prix : 1,12 € HT 

5

QUARTZ
413246 - Diam : 56mm - Haut : 65mm - 7cl

Prix : 1,34 € HT 

6

8 109

11 1312

1 32

4 5 6 7

COSMOS
111157 - Diam : 51mm - Haut : 64mm - 5cl

Prix : 1,24 € HT 

7

CLUB
413247 - Diam : 54mm - Haut : 68mm - 5cl

Prix : 1,30 € HT 

7

ATOLL
413251 - Diam : 72mm - Haut : 57mm - 11cl

Prix : 1,34 € HT 

8

HELSINKY
111162 - Diam : 54mm - Haut : 80mm - 7cl

Prix : 1,23 € HT 

9

EQUINOXE
43224 - Diam : 47mm - Haut : 65mm - 12cl

Prix : 1,07 € HT 

10

YAMO
428536 - Diam : 68,5mm - Haut : 65mm 
15cl

Prix : 0,72 € HT  

11

OXY
428535 - Diam : 64mm - Haut : 58mm - 12cl

Prix : 0,72 € HT 

12

EVO
428537 - Diam : 80mm - Haut : 65mm - 16cl

Prix : 0,72 € HT 

13
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Cocktails et desserts

3 54

6

1 2

SAMBAYA
111172 - Diam : 94mm - Haut : 132mm - 40cl

Prix : 1,94 € HT 

1

DISCO
428533 - Diam : 118mm - Haut : 65mm - 45cl

Prix : 2,57 € HT 

2

VERTIGO
428471 - Diam : 82mm - Haut : 50,5mm  
12cl

Prix : 1,25 € HT 

3

VERTIGO
428476 - Diam : 99mm - Haut : 56mm - 22cl

Prix : 2,00 € HT 

4

VERTIGO
428482 - Diam : 116mm - Haut : 65mm - 37cl

Prix : 2,67 € HT 

5

CANCUN
431139 - Diam : 95mm - Haut :  - 15cl

Prix : 1,47 € HT 

6

413250 - Diam : 110mm - Haut :  - 24cl

Prix : 1,72 € HT 
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AMERICA BANANA
201 - Diam : 210mm - Haut :  - 20cl

Prix : 2,25 € HT

1

Desserts

BLOSSUM
217 - Diam :  - Haut : 64mm - 43cl

Prix : 3,67 € HT 

2

CADETTE
203 - Diam :  - Haut : 120mm - 20cl

Prix : 1,95 € HT 

3

CAFET GIVRéE
30099 - Diam :  - Haut : 65mm - 25cl

Prix : 1,35 € HT 

4

CANARIES
210 - Diam :  - Haut : 85mm - 13cl

Prix : 1,95 € HT

5

TAHITI
202 - Diam :  - Haut : 82mm - 23cl

Prix : 2,57 € HT 

6

FIDGI TRANSPARENTE
17506 - Diam :  - Haut : 153mm - 20cl

Prix : 2,49 € HT 

7

FIDGI SATINéE BLANCHE
56910 - Diam :  - Haut : 153mm - 20cl

Prix : 3,36 € HT 

8

1 2

3 4

5 6

7 8
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BUBBLE
420002 - Haut : 90mm - 13cl

Prix : 1,99 € HT

1

OPTIC
433404 - Haut : 80mm - 13cl

Prix : 3,60 € HT 

2

OPTIC COUPE
439673 - Haut : 120mm - 25cl

Prix : 3,71 € HT 

3

GLYCINE
434381 - Diam : 11cm - Haut : 75mm - 20cl

Prix : 6,35 € HT 

5

Vintage coupe glace

GRISE
426166 - Diam : 11cm - Haut : 75mm - 20cl

Prix : 6,35 € HT 

6

ORANGE
434384 - Diam : 11cm - Haut : 75mm - 20cl

Prix : 6,35 € HT

7

ROUGE
434385 - Diam : 11cm - Haut : 75mm - 20cl

Prix : 6,35 € HT

8

VERT
434383 - Diam : 11cm - Haut : 75mm - 20cl

Prix : 6,35 € HT

9

1

2 3

5 76

8 9
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GIARA BLEU
431037 - Taille : 100cl

Prix : 2,40 € HT 

1

Giara & Swing

GIARA ORANGE
431038 - Taille : 100cl

Prix : 2,40 € HT 

2

GIARA ROUGE
443064 - Taille : 100cl

Prix : 2,40 € HT

3

GIARA BOUTEILLE
423339 - Taille : 100cl

Prix : 1,82 € HT

4

SWING bouteille
428042 - Taille : 25cl

Prix : 1,46 € HT

5

SWING BOUTEILLE
431029 - Taille : 50cl

Prix : 2,04 € HT 

6

EAUX MUNICIPALES
445641 - Taille : 70cl

Prix : 5,20 € HT 

7

GOBELET EAUX MUNICIPALES
445643 - Taille : 25cl

Prix : 1,53 € HT 

8

EAU FRAîCHE
445642 - Taille : 70cl

Prix : 5,20 € HT 

9

21 3 4

5 6

7 98
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PICHET BISTRO
431024 - Taille : 25cl

Prix : 1,71 € HT 

1

Pichet

PICHET BISTRO
431026 - Taille : 50cl

Prix : 1,90 € HT 

PICHET BISTRO
431024 - Taille : 100cl

Prix : 1,71 € HT

CONICA CARAFE
43566 - Taille : 100cl - Prix : 5,41 € HT 

2

Carafes
43565 - Taille : 50cl - Prix : 3,15 € HT 
43564 - Taille : 25cl - Prix : 2,37 € HT

PERFECTA CARAFE
502219 - Taille : 100cl - Prix : 4,95 € HT

3

502220 - Taille : 50cl - Prix : 2,83 € HT 

502221 - Taille : 25cl - Prix : 2,14 € HT  

CARAFE AQUARIA
438609 - Taille : 75cl - Prix : 3,13 € HT 

4

438610 - Taille : 110cl - Prix : 5,05 € HT 

YPSILON CARAFE
39228 - Taille : 25cl - Prix : 2,31 € HT 

5

2 543

1

39336 - Taille : 50cl - Prix : 3,04 € HT 
39229 - Taille : 100cl - Prix : 5,10 € HT 

BACCHUS CARAFE
422403 - Taille : 25cl - Prix : 1,26 € HT 

6

422404 - Taille : 50cl - Prix : 1,69 € HT 
422402 - Taille : 100cl - Prix : 2,20 € HT

CARAFE PURE
448612 - Taille : 50CL - Prix : 10,37 € HT 

8

448613 - Taille :  75CL - Prix : 14,52 € HT

PICHET à EAU INOX
42379 - Taille : 100cl - Prix : 24,13 € HT 

7

BOUTEILLE OPTIMA EAU
442927 - Taille : 75cl - Prix : 2,63 € HT 

9

BOUTEILLE OPTIMA FINE WINE
442925 - Taille : 25cl - Prix : 2,01 € HT

10

442926 - Taille : 50cl - Prix : 2,84 € HT 
442923 - Taille : 75cl - Prix : 3,28 € HT 6 10987
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pichet ORANGE
432178 - Taille : 160cl - Prix : 14,29 € HT

1

Tout en couleur, pichets, gobelets acrylique

pichet ROUGE
432179 - Taille : 160cl - Prix : 14,29 € HT 

2

pichet  TRANSPARENT
412105 - Taille : 160cl - Prix : 15,05 € HT 

3

pichet  GLYCINE
432176 - Taille : 160cl - Prix : 14,31 € HT 

4

pichet  VERT
432177 - Taille : 160cl - Prix : 14,29 € HT

5

pichet  BLEU
432180 - Taille : 160cl - Prix : 14,29 € HT 

6

gobelet  ORANGE
432193 - Taille : 25cl - Prix : 3,75 € HT 

7

432199 - Taille : 42cl - Prix : 4,13 € HT

gobelet  ROUGE
432194 - Taille : 25cl - Prix : 3,75 € HT 

8

432200 - Taille : 42cl - Prix : 4,13 € HT

gobelet  TRANSPARENT
412095 - Taille : 25cl - Prix : 3,75 € HT

9

412094 - Taille : 42cl - Prix : 4,13 € HT 

gobelet GLYCINE
432191 - Taille : 25cl - Prix : 3,75 € HT  

10

432197 - Taille : 42cl - Prix : 4,13 € HT 

gobelet VERT
432192 - Taille : 25cl - Prix : 3,75 € HT

11

432198 - Taille : 42cl - Prix : 4,13 € HT

gobelet BLEU
432195 - Taille : 25cl - Prix : 3,75 € HT 

12

432201 - Taille : 42cl - Prix : 4,13 € HT 

1 32

4 65

7 98

10 1211
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CUILLèRe TABLE
448337 - Prix : 4,94 € HT 

1

FOURCHETTE TABLE
448338 - Prix : 4,94 € HT 

2

COUTEAU TABLE
448339 - Prix : 6,34 € HT 

3

COUTEAU STEACK
448348 - Prix : 6,61 € HT 

4

CUILLèRe CAFé
448343 - Prix : 2,38 € HT  

5

CUILLèRe MOKA
448344 - Prix : 1,95 € HT 

6

CUILLèRe DESSERT
448340 - Prix : 4,23 € HT 

7

FOURCHETTE DESSERT
448341 - Prix : 4,23 € HT 

8

COUTEAU DESSERT
448342 - Prix : 5,47 € HT

9

COUTEAU BEURRE
448347 - Prix : 4,00 € HT 

10

Couverts Style
Inox 18/10 
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Couverts Herbes Folles

CUILLèRe TABLE
448619 - Prix : 4,15 € HT 

1

FOURCHETTE TABLE
448618 - Prix : 4,15 € HT 

2

COUTEAU TABLE
448621 - Prix : 5,67 € HT 

3

CUILLèRe CAFé
448620 - Prix : 2,87 € HT 

4

CUILLèRe DESSERT
448623 - Prix : 3,96 € HT 

5

FOURCHETTE DESSERT
448622 - Prix : 3,96 € HT 

6

COUTEAU DESSERT
448624 - Prix : 5,42 € HT 

7

Inox 18/10 



174

CUILLèRe TABLE
442176 - Prix : 3,10 € HT 

1

Jewel

Persane

FOURCHETTE TABLE
442175 - Prix : 3,10 € HT 

2

COUTEAU TABLE
442178 - Prix : 3,96 € HT 

3

CUILLèRe CAFé
442177 - Prix : 2,26 € HT 

4

CUILLèRe DESSERT
442180 - Prix : 3,07 € HT 

5

FOURCHETTE DESSERT
442179 - Prix : 2,98 € HT 

6

COUTEAU DESSERT
442181 - Prix : 3,86 € HT 

7

CUILLèRe MOKA
442182 - Prix : 2,24 € HT 

8

CUILLèRe TABLE
115759 - Prix : 2,94 € HT 

1

FOURCHETTE TABLE
115760 - Prix : 2,94 € HT 

2

COUTEAU TABLE
115762 - Prix : 4,45 € HT

3

CUILLèRe CAFé
115761 - Prix : 2,23 € HT 

4

CUILLèRe DESSERT
430865 - Prix : 2,77 € HT

5

CUILLèRe MOKA
430870 - Prix : 1,96 € HT 

6

FOURCHETTE DESSERT
430866 - Prix : 2,77 € HT

7

COUTEAU DESSERT
430867 - Prix : 3,89 € HT 

8

FOURCHETTE POISSON
430869 - Prix :  2,94 € HT

9

COUTEAU POISSON
430868 - Prix : 2,94 € HT 

10

Inox 18/10 

Inox 18/10 épaisseur 4mm
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CUILLèRe TABLE
424092 - Prix : 5,48 € HT  

1

Accent

Profile

FOURCHETTE TABLE
424093 - Prix : 5,48 € HT 

2

COUTEAU TABLE
424094 - Prix : 6,73 € HT 

3

CUILLèRe CAFé
424100 - Prix : 2,29 € HT 

4

CUILLèRe DESSERT
424095 - Prix : 4,70 € HT 

5

FOURCHETTE DESSERT
424096 - Prix : 4,70 € HT 

6

COUTEAU DESSERT
424097 - Prix : 5,27 € HT 

7

FOURCHETTE POISSON
424099 - Prix : 4,70 € HT 

8

COUTEAU POISSON
424764 - Prix : 4,64 € HT 

9

CUILLèRe MOKA
424102 - Prix : 2,04 € HT 

10

CUILLèRe TABLE
424107 - Prix : 4,24 € HT 

1

FOURCHETTE TABLE
424111 - Prix : 4,24 € HT

2

COUTEAU TABLE
424113 - Prix : 4,76 € HT 

3

CUILLèRe CAFé
424123 - Prix : 1,77 € HT 

4

CUILLèRe DESSERT
424115 - Prix : 3,62 € HT 

5

FOURCHETTE DESSERT
424117 - Prix : 3,62 € HT

6

COUTEAU DESSERT
424120 - Prix : 4,03 € HT

7

FOURCHETTE POISSON
424121 - Prix : 3,62 € HT 

8

COUTEAU POISSON
424122 - Prix : 3,70 € HT 

9

CUILLèRe MOKA
424124 - Prix : 1,58 € HT 

10

Inox 18/10 

Inox 18/10 
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Royal

Lecco

CUILLèRe TABLE
424104 - Prix : 4,96 € HT  

1

FOURCHETTE TABLE
424106 - Prix : 4,98 € HT 

2

COUTEAU TABLE
424108 - Prix : 6,11 € HT 

3

COUTEAU TABLE COURBE
427167 - Prix : 6,11 € HT 

4

CUILLèRe DESSERT
424109 - Prix : 4,24 € HT 

5

FOURCHETTE DESSERT
424110 - Prix : 4,24 € HT 

6

COUTEAU DESSERT
424112 - Prix : 4,80 € HT

7

CUILLèRe CAFé
424118 - Prix : 2,06 € HT 

8

FOURCHETTE POISSON
424114 - Prix : 4,24 € HT 

9

COUTEAU POISSON
424116 - Prix : 4,28 € HT  

10

CUILLèRe MOKA
424119 - Prix : 1,84 € HT 

11

CUILLèRe TABLE
431063 - Prix : 2,47 € HT 

1

FOURCHETTE TABLE
431064 - Prix : 2,47 € HT 

2

COUTEAU TABLE
431065 - Prix : 3,52 € HT 

3

CUILLèRe CAFé
431069 - Prix : 1,39 € HT 

4

CUILLèRe DESSERT
431066 - Prix : 2,10 € HT

5

FOURCHETTE DESSERT
431067 - Prix : 2,08 € HT 

6

CUILLèRe MOKA
431070 - Prix : 1,29 € HT 

7

COUTEAU DESSERT
431068 - Prix : 3,25 € HT 

8

FOURCHETTE POISSON
431072 - Prix : 2,06 € HT

9

COUTEAU POISSON
431071 - Prix : 2,31 € HT 

10

Inox 18/10

Inox 18/10
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CUILLèRe TABLE
430850 - Prix : 3,66 € HT  

1

J’ai gouté

Royal baguette

FOURCHETTE TABLE
430851 - Prix : 3,66 € HT 

2

COUTEAU TABLE
430853 - Prix : 6,11 € HT 

3

CUILLèRe CAFé
430852 - Prix : 2,74 € HT

4

CUILLèRe DESSERT
430854 - Prix : 3,45 € HT 

5

FOURCHETTE DESSERT
430855 - Prix : 3,45 € HT 

6

COUTEAU DESSERT
430856 - Prix : 5,83 € HT 

7

FOURCHETTE POISSON
430858 - Prix : 3,66 € HT

8

COUTEAU POISSON
430857 - Prix : 3,66 € HT 

9

CUILLèRe MOKA
430859 - Prix : 2,60 € HT 

10

CUILLèRe TABLE
511093 - Prix : 4,05 € HT  

1

FOURCHETTE TABLE
511094 - Prix : 4,05 € HT 

2

COUTEAU TABLE
511096 - Prix : 7,33 € HT 

3

Inox 18/10 épaisseur 4mm

CUILLèRe CAFé
511095 - Prix : 1,50 € HT 

4

CUILLèRe DESSERT
445652 - Prix : 4,41 € HT 

5

FOURCHETTE DESSERT
445651 - Prix : 4,41 € HT

6

COUTEAU DESSERT
445649 - Prix : 8,79 € HT 

7

FOURCHETTE POISSON
445653 - Prix : 4,61 € HT

8

COUTEAU POISSON
445654 - Prix : 4,61 € HT 

9

CUILLèRe MOKA
445655 - Prix : 3,35 € HT

10

Inox 18/10 épaisseur 4mm
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Neuvième  Art

Silhouette

CUILLèRe TABLE
438562 - Prix : 4,28 € HT 

1

FOURCHETTE TABLE
438561 - Prix : 4,28 € HT 

2

COUTEAU TABLE
438563 - Prix : 5,88 € HT

3

CUILLèRe CAFé
438564 - Prix : 2,98 € HT 

4

CUILLèRe DESSERT
438570 - Prix : 4,00 € HT

5

FOURCHETTE DESSERT
438569 - Prix : 4,13 € HT 

6

COUTEAU DESSERT
438571 - Prix : 5,63 € HT

7

FOURCHETTE POISSON
438572 - Prix : 4,28 € HT 

8

COUTEAU POISSON
438573 - Prix : 4,28 € HT 

9

CUILLèRe MOKA
438565 - Prix : 2,82 € HT 

10

CUILLèRe TABLE
110510 - Prix : 6,15 € HT 

1

FOURCHETTE TABLE
110511 - Prix : 6,15 € HT 

2

COUTEAU TABLE
110512 - Prix : 8,59 € HT 

3

CUILLèRe CAFé
110518 - Prix : 4,29 € HT 

4

CUILLèRe DESSERT
110513 - Prix : 5,81 € HT 

5

FOURCHETTE DESSERT
110514 - Prix : 5,81 € HT 

6

COUTEAU DESSERT
110515 - Prix : 8,17 € HT 

7

FOURCHETTE POISSON
110516 - Prix :  6,15 €  HT 

8

COUTEAU POISSON
110517 - Prix : 6,15 € HT

9

CUILLèRe MOKA
110519 - Prix : 4,06 € HT 

10

Inox 18/10 épaisseur 4mm

Inox 18/10 forgé
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Tout savoir sur les couverts en inox

  L’inox, ou acier inoxydable, est une famille d’aciers (alliages de 
fer et de carbone) auxquels on rajoute du chrome, et éventuellement 
du nickel. Le chrome, au-delà de 10,5%, engendre la formation d’une 
mince et étanche couche d’oxyde de chrome, qui protège l’acier et le rend 
inoxydable. Les applications de l’inox sont donc nombreuses : ustensiles de 

cuisine et couverts, industrie agroalimentaire, chirurgie… 

Différents aciers inoxydables aux propriétés inégales

Pour vos couverts, le mieux est de choisir un inox 18/10 (plus résistant à la corrosion) ou un inox à 18% de chrome 
(plus tranchant, mais légèrement moins brillant car il ne contient pas de nickel). De qualité supérieure, l’inox 18/10, 
ou inox chirurgical, est composé de 18% de chrome, 10% de nickel et 72% de fer. Ce sont les doses maximales 
pour que les couverts soient inoffensifs pour la santé. C’est un inox stabilisé, résistant à la corrosion, tranchant 
sans attaquer la porcelaine ou la faïence des plats et vraiment inoxydable : le nickel et le chrome ne risquent 

pas de passer dans l’alimentation au contact d’aliments acides.
 



181

Bien entretenir ses couverts en inox

Après le repas, le mieux est de rincer les couverts pour éviter que les restes de nourriture ne restent collés et ne 
sèchent sur les couverts, car les acides culinaires attaquent l’inox. Il faut également limiter le produit lavant, éviter les 

produits trop agressifs, et vider le lave-vaisselle dès que le séchage est fini, car laisser trop longtemps les couverts dans 
l’humidité et la chaleur les fragilise. Positionnez les couverts tête en haut pour faciliter l’écoulement de l’eau et essuyez 
vos couverts si votre lave-vaisselle sèche mal. Pour éviter les rayures, les couverts ne doivent pas être trop serrés dans 

le lave-vaisselle. Enfin, s’ils sont tâchés, il existe des produits spécifiques pour l’entretien de l’inox, mais vous pouvez 
également les frotter avec du vinaigre blanc et un chiffon doux ou du coton.
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CUILLèRe TABLE
110540 - Prix : 3,53 € HT 

1

Ato martele

Atlantis

FOURCHETTE TABLE
110541 - Prix : 3,53 € HT 

2

COUTEAU TABLE
110542 - Prix : 5,09 € HT 

3

CUILLèRe CAFé
110548 - Prix : 2,58 € HT 

4

CUILLèRe DESSERT
110543 - Prix : 3,42 € HT 

5

FOURCHETTE DESSERT
110544 - Prix : 3,42 € HT 

6

COUTEAU DESSERT
110545 - Prix : 4,85 € HT  

7

FOURCHETTE POISSON
110546 - Prix : 3,53 € HT 

8

COUTEAU POISSON
110547 - Prix : 3,53 € HT  

9

CUILLèRe TABLE
39730 - Prix : 2,44 € HT 

1

FOURCHETTE TABLE
39729 - Prix : 2,44 € HT 

2

COUTEAU TABLE
39732 - Prix : 2,98 € HT 

3

CUILLèRe CAFé
39731 - Prix : 1,13 € HT 

4

CUILLèRe DESSERT
39737 - Prix : 2,14 € HT

5

FOURCHETTE DESSERT
39736 - Prix : 2,14 € HT 

6

COUTEAU DESSERT
39734 - Prix : 2,81 € HT 

7

FOURCHETTE POISSON
39738 - Prix : 2,34 € HT 

8

COUTEAU POISSON
39739 - Prix : 2,36 € HT 

9

CUILLèRe MOKA
39740 - Prix : 1,11 € HT 

10

COUTEAU STEACK
42240 - Prix : 3,32 € HT 

11

Inox 18/10 épaisseur : 3mm

Inox 18/10 épaisseur : 4mm
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CUILLèRe TABLE
434895 - Prix : 4,30 € HT 

1

Talia

Baguette HP

FOURCHETTE TABLE
434896 - Prix : 4,30 € HT 

2

COUTEAU TABLE
434897 - Prix : 4,80 € HT 

3

CUILLèRe CAFé
434901 - Prix : 1,77 € HT 

4

CUILLèRe DESSERT
434898 - Prix : 3,70 € HT  

5

FOURCHETTE DESSERT
434899 - Prix : 3,70 € HT 

6

COUTEAU DESSERT
434900 - Prix : 4,09 € HT 

7

CUILLèRe MOKA
434902 - Prix : 1,62 € HT 

8

CUILLèRe TABLE
432224 - Prix : 2,13 € HT 

1

FOURCHETTE TABLE
432225 - Prix : 2,13 € HT 

2

COUTEAU TABLE
432226 - Prix : 3,04 € HT 

3

CUILLèRe CAFé
432249 - Prix : 1,67 € HT 

4

CUILLèRe DESSERT
432252 - Prix : 1,98 € HT 

5

FOURCHETTE DESSERT
432253 - Prix : 1,98 € HT 

6

COUTEAU DESSERT
432250 - Prix : 2,96 € HT 

7

FOURCHETTE POISSON
432254 - Prix : 2,10 € HT 

8

COUTEAU POISSON
432255 - Prix : 2,91 € HT  

9

CUILLèRe MOKA
432251 - Prix : 1,36 € HT 

10

Inox 18/10 

Inox 18/10
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CUILLèRe TABLE
511059 - Prix : 0,80 € HT 

1

Altea

Gala

FOURCHETTE TABLE
511060 - Prix : 0,82 € HT 

2

COUTEAU TABLE
511058 - Prix : 1,06 € HT 

3

CUILLèRe CAFé
511061 - Prix : 0,44 € HT 

4

CUILLèRe DESSERT
511062 - Prix : 0,76 € HT

5

FOURCHETTE DESSERT
511063 - Prix : 0,76 € HT 

6

COUTEAU DESSERT
511064 - Prix : 1,04 € HT 

7

CUILLèRe TABLE
511066 - Prix : 0,82 € HT 

1

FOURCHETTE TABLE
511067 - Prix : 0,82 € HT 

2

COUTEAU TABLE
511065 - Prix : 1,12 € HT 

3

CUILLèRe CAFé
511068 - Prix : 0,42 € HT 

4

CUILLèRe DESSERT
511069 - Prix : 0,72 € HT 

5

FOURCHETTE DESSERT
511070 - Prix : 0,80 € HT

6

COUTEAU DESSERT
511071 - Prix : 1,12 € HT 

7

Inox 18% épaisseur : 3mm

Inox 18% épaisseur : 3mm
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CUILLèRe TABLE
511047 - Prix : 1,01 € HT

1

Vieux Paris

Baguette

FOURCHETTE TABLE
511048 - Prix : 1,01 € HT 

2

COUTEAU TABLE MONOCOQUE
511046 - Prix : 2,91 € HT

3

COUTEAU TABLE MONOBLOC
511045 - Prix : 1,20 € HT 

4

CUILLèRe CAFé
511049 - Prix : 0,52 € HT 

5

CUILLèRe DESSERT
511051 - Prix : 0,76 € HT 

6

FOURCHETTE DESSERT
511052 - Prix : 0,80 € HT 

7

COUTEAU DESSERT MONOCOQUE
511054 - Prix : 2,74 € HT  

8

COUTEAU DESSERT MONOBLOC
511053 - Prix : 1,16 € HT 

9

FOURCHETTE POISSON
511055 - Prix : 0,97 € HT 

10

COUTEAU POISSON
511056 - Prix : 0,96 € HT  

11

COUTEAU STEACK
511057 - Prix : 1,56 € HT 

12

CUILLèRe MOKA
511050 - Prix : 0,48 € HT

13

CUILLèRe TABLE
511085 - Prix : 0,94 € HT 

1

FOURCHETTE TABLE
511086 - Prix : 0,94 € HT 

2

COUTEAU TABLE
511084 - Prix :  1,58 € HT

3

CUILLèRe CAFé
511087 - Prix : 0,48 € HT 

4

CUILLèRe DESSERT
511089 - Prix : 0,84 € HT 

5

FOURCHETTE DESSERT
511090 - Prix : 0,84 € HT 

6

COUTEAU DESSERT
511091 - Prix : 1,00 € HT 

7

CUILLèRe MOKA
511088 - Prix : 0,46 € HT 

8

COUTEAU STEACK
511092 - Prix : 1,56 € HT 

9

Inox 18% épaisseur : 3mm

Inox 18% épaisseur : 3mm
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Fjord

Trieste

CUILLèRe TABLE
413138 - Prix : 0,96 € HT 

1

FOURCHETTE TABLE
413127 - Prix : 0,96 € HT 

2

COUTEAU TABLE
413140 - Prix : 1,79 € HT

3

CUILLèRe CAFé
413139 - Prix : 0,55 € HT

4

CUILLèRe TABLE
511073 - Prix : 0,95 € HT 

1

FOURCHETTE TABLE
511074 - Prix : 0,95 € HT 

2

COUTEAU TABLE / STEACK
511072 - Prix : 1,70 € HT 

3

CUILLèRe CAFé
511075 - Prix : 0,50 € HT 

4

CUILLèRe DESSERT
511077 - Prix : 0,93 € HT  

5

FOURCHETTE DESSERT / POISSON
511078 - Prix : 0,93 € HT 

6

COUTEAU DESSERT
511079 - Prix : 1,25 € HT 

7

CUILLèRe MOKA
511076 - Prix : 0,48 € HT 

8

Inox 18% épaisseur : 2,5mm

Inox 18% épaisseur : 3mm
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CUILLèRe TABLE
412974 - Prix : 0,82 € HT 

1

Diva

Danube

FOURCHETTE TABLE
412938 - Prix : 0,80 € HT 

2

CUILLèRe CAFé
413000 - Prix : 0,51 € HT 

3

CUILLèRe MOKA
413004 - Prix : 0,42 € HT 

4

COUTEAU STEACK
413122 - Prix : 1,59 € HT 

5

CUILLèRe TABLE
430837 - Prix : 0,86 € HT 

1

FOURCHETTE TABLE
430836 - Prix : 0,86 € HT 

2

COUTEAU TABLE
430839 - Prix : 1,31 € HT

3

CUILLèRe CAFé
430838 - Prix : 0,60 € HT 

4

Inox 18/10 épaisseur : 2mm

Inox 18/10 épaisseur : 2mm
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Couteau Steack

INOX MICRODENTé
32695 - Prix : 3,15 € HT

1

GOURMET
411956 - Prix : 6,55 € HT 

2

VIRGULE
445660 - Prix : 2,85 € HT 

3

AMAZONE
422394 - Prix : 2,75 € HT 

4

COFFRET 6 COUTEAU ROYAL STEACK
428404 - Prix : 43,19 € HT 

5

CôTE à L’OS
32694 - Prix : 4,95 € HT 

6

MANCHE NOIR
32692 - Prix : 6,53 € HT 

7

MANCHE PALISSANDRE
32693 - Prix : 3,05 € HT 

8

FOURCHETTE STEACK  BOIS BAKELISE
447557 - Prix : 3,94 € HT 

9

Manche en bois 
compréssé, 
très bonne 

résisitance au 
lave vaisselle.

6 987

5

1 432
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INOX LAME LISSE
39652 - Prix : 6,68 € HT 

1

BAGUETTE
511092 - Prix : 1,56 € HT 

2

VIEUX PARIS
511057 - Prix : 1,56 € HT 

3

COUTEAU STEACK INOX LE THIERS
438636 - Prix : 8,90 € HT 

4

SUPRèME
58506 - Prix : 0,93 € HT 

5

JUMBO MAXI
422422 - Prix : 2,31 € HT 

6

PIZZA
39275 - Prix : 2,03 € HT

7

STRATUS
39272 - Prix : 2,39 € HT 

8

CHULETA LAME CRANTéE
447552 - Prix : 7,01 € HT 

9

CHULETA LAME LISSE
447553 - Prix : 7,81 € HT

10

1 432

5 109876
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Corbeilles table
CORBEILLE TABLE CONIQUE  ROUGE
433511 - Taille : 18cm

Prix : 5,22 € HT 

1

CORBEILLE TABLE CONIQUE VERT LIME
433506 - Taille : 18cm

Prix : 5,22 € HT 

2

CORBEILLE TABLE CONIQUE NOIR
433503 - Taille : 18cm

Prix : 5,22 € HT 

3

CORBEILLE TABLE CONIQUE MARINE
433508 - Taille : 18cm

Prix : 5,22 € HT 

4

CORBEILLE TABLE CONIQUE VIOLET
435443 - Taille : 18cm

Prix : 5,22 € HT 

5

CORBEILLE TABLE CONIQUE GRIS
435444 - Taille : 18cm

Prix : 5,22 € HT 

6

CORBEILLE TABLE CONIQUE BEIGE
433501 - Taille : 18cm

Prix : 5,22 € HT 

7

CORBEILLE TABLE CONIQUE JAUNE
433505 - Taille : 18cm

Prix : 5,22 € HT

8

CORBEILLE TABLE CONIQUE POURPRE
433509 - Taille : 18cm

Prix : 5,22 € HT 

9

CORBEILLE TABLE CONIQUE BRUN
433502 - Taille : 18cm

Prix : 5,22 € HT 

10

CORBEILLE TABLE CONIQUE ORANGE
433512 - Taille : 18cm

Prix : 5,22 € HT 

11

CORBEILLE TABLE CONIQUE BLANC
433504 - Taille : 18cm

Prix : 5,22 € HT 

12

CORBEILLE TABLE CONIQUE VERT 
POMME
433507 - Taille : 18cm

Prix : 5,22 € HT 

13

1 32

4 65

7 98

10 1211

13
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MANNE PATISSIèRE BUFF
3971 - Taille : 40X20X10cm

Prix : 18,86 € HT 

1

Corbeilles table
3972 - Taille : 50X34X12cm

Prix : 23,18 € HT 

3973 - Taille : 60X40X14cm

Prix : 30,97 € HT

59386 - Taille : 70X44X15cm

Prix : 37,73 € HT 

MANNE OSIER LARGE
428708 - Taille : 50X50X11cm

Prix : 33,53 € HT 

2

PANIER RECT POLYPRO à ANSES
422355 - Taille : 53X33X6cm

Prix : 13,88 € HT 

3

COUPE à FRUIT OSIER BRUT
59380 - Taille : 56X50X19cm

Prix : 16,44 € HT 

4

CORBEILLE ROTIN OVALE
32409 - Taille : 31X23cm

Prix : 7,14 € HT 

8

CORBEILLE OSIER CLAIR OVALE
32411 - Taille : 23X19X8cm

Prix : 4,90 € HT 

5

CORBEILLE ROTIN CLAIR
32412 - Taille : 21X15X8cm

Prix : 9,11 € HT 

6

BANNETON OSIER BLANC
4228 - Taille : 30X15X8cm

Prix : 4,15 € HT 

7

PANIER RECTANGULAIRE JONC
411613 - Taille : 21x15cm

Prix : 3,68 € HT  

8

PANIER RECTANGULAIRE JONC
411615 - Taille : 17x12cm

Prix : 2,83 € HT 

9

PANIER carré JONC
411616 - Taille : 18x18cm

Prix : 3,68 € HT 

10

8 109

11

5 76

3 4

1 2

PANIER ROND BLANC CROCO
447329 - Taille : 35cm

Prix : 6,44 € HT

11
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MINI - SEAU ZINC
32417 - Diam : 8cm - Prix : 1,50 € HT

1

SEAU ZINC
58575 - Diam : 14cm - Haut : 12cm

Prix : 1,96 € HT 

2

SEAU ZINC POIGNéE
58576 - Diam : 18cm - Haut : 16cm 

Prix : 2,89 € HT 

3

SEAU INOX
445559 - Diam : 6cm - Haut : 9cm 

Prix : 2,64 € HT

4

445560 - Diam : 12cm - Haut : 10cm 

Prix : 4,82 € HT 

CORBEILLE OSIER JUSTE OVALE
32415 - Taille : 25X18X7cm

Prix : 4,76 € HT 

5

CORBEILLE RONDE OSIER BLANC
412847 - Taille : 20X8cm

Prix : 4,31 € HT

6

BANNETON OSIER JUTE
32416 - Taille : 40cm

Prix : 7,30 € HT 

7

CORBEILLE POLYPROPYLèNE NOIRE
447120 - Taille : 27x10cm

Prix : 2,60 € HT

8

BOL INOX
431078 - Diam : 12cm - Prix : 3,40 € HT 

9

431079 - Diam : 14cm - Prix : 4,42 € HT 

431080 - Diam : 16cm - Prix : 5,07 € HT 

431081 - Diam : 18cm - Prix : 6,37 € HT 

431082 - Diam : 20cm - Prix : 7,52 € HT 

BOL INOX SATINé
442272 - Diam : 12cm - Prix : 3,56 € HT 

10

442341 - Diam : 16cm - Prix : 5,75 € HT  

442342 - Diam : 20cm - Prix : 7,78 € HT 

CORBEILLE OVALE INOX
442268 - Taille : 20x15x7cm

Prix : 20,47 € HT 

11

CORBEILLE COTON BEIGE/MARRON
447121 - Taille : 20cm - Prix : 6,79 € HT

12

447122 - Taille : 20x15cm - Prix : 6,59 € HT 10 1211

7 98

4 65

13 32
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Accessoires

RAFRAîCHISSEUR INOX
100611 - Taille : 36cm

Prix : 88,69 € HT 

1

54508 - Taille : 42cm

Prix : 97,63 € HT 

RAFRAîCHISSEUR ACRYLIQUE/INOX 
40CM
54507 - Taille : 40cm

Prix : 60,52 € HT

2

VASQUE ACRYLIQUE
438293 - Taille : 67x29x23cm

Prix : 22,75 € HT

3

SERVICE à PUNCH/SANGRIA 
ACRYLIQUE
40837 - Taille : 8lts

Prix : 50,40 € HT 

4

SERVICE à VIN CHAUD
447133 - Taille : 23cm - Haut : 26cm - 4lts

Prix : 37,75 € HT 

5

5

3 4

1 2
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SEAU à CHAMPAGNE ICE BUCKET 
ORANGE
432457 - Prix : 12,90 € HT 

1

SEAU à CHAMPAGNE ICE BUCKET 
VIOLET
432459 - Prix : 12,90 € HT

2

SEAU à CHAMPAGNE ICE BUCKET 
GRIS ARGENT
432460 - Prix : 12,90 € HT 

3

SEAU à CHAMPAGNE ICE BUCKET 
ROSE
432458 - Prix : 12,90 € HT 

4

SEAU à CHAMPAGNE ICE BUCKET 
TRANSPARENT
432455 - Prix : 12,90 € HT 

5

SEAU à CHAMPAGNE ICE BUCKET 
FLUO ROSE
435436 - Prix : 12,90 € HT 

6

SEAU à CHAMPAGNE ICE BUCKET 
FLUO JAUNE
435438 - Prix : 12,90 € HT  

7

SEAU à CHAMPAGNE ICE BUCKET 
FLUO ORANGE
435439 - Prix : 12,90 € HT 

8

SEAU à CHAMPAGNE ICE BUCKET 
FLUO VERT
435437 - Prix : 12,90 € HT 

9

SEAU à CHAMPAGNE SALSA POLY
422555 - Prix : 4,00 € HT 

10

SEAU à CHAMPAGNE ACRYLIQUE 
QUADRA
442326 - Prix : 9,90 € HT 

11

VASQUE ACRYLIQUE XL
433664 - Prix : 39,88 € HT 

12

7 98

10 1211

4 65

1 32
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SEAU à CHAMPAGNE ATLANTE 
1 BOUTEILLE
431044 - Prix : 44,59 € HT 

1

Accessoires

SEAU à CHAMPAGNE ATLANTE 
2 BOUTEILLES
431043 - Prix : 59,65 € HT 

2

SEAU à GLACE ATLANTE
431045 - Prix : 31,67 € HT 

3

PINCE à GLACE
4681 - Prix : 2,69 € HT 

4

PINCE à GLACE TYPE ESPAGNOL
55658 - Prix : 2,54 € HT 

5

SEAU à CHAMPAGNE PIERRE
431177 - Prix : 17,01 € HT 

6

SEAU à CHAMPAGNE RAPHAEL
431123 - Prix : 18,20 € HT  

7

SEAU INOX à ANSE
419495 - Prix : 11,90 € HT 

8

SEAU ISOTHERME INOX
412292 - Prix : 9,90 € HT  

9

RAFRAîCHISSEUR TRANSPARENT 
DOUBLE PAROI
61227 - Prix : 8,70 € HT 

10

PORTE-SEAU CHAMPAGNE 
SUR PIED INOX
57148 - Diam : 18cm - Haut : 67,5cm 

Prix : 37,90 € HT

11

4 5

6 87

9 1110

1 32
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SHAKER BOSTON COMPLET bol 
mélangeur inox 
+ bol verre 40cl
116211 - Taille : 9cm - Haut : 30cm - 70cl

Prix : 16,58 € HT

1

VERRE POUR SHAKER BOSTON
116212 - Prix : 12,76 € HT 

1

GOBELET MéLANGE à BEC
4689 - Taille : 11,5cm - Haut : 19cm - 70cl

Prix : 16,85 € HT 

2

SHAKER INOX 3 PIèCES
57936 - Taille : 70cl

Prix : 11,83 € HT 

3

SHAKER INOX 2 PIèCES
56105 - Taille : 70cl

Prix : 22,00 € HT 

4

PASSOIRE à COCKTAIL
4688 - Prix : 6,91 € HT 

5

DOSEUR DOUBLE ALCOOL 
INOX 2/4CL
58972 - Prix : 4,10 € HT 

6

PILON BAMBOU
433288 - Taille : 19cm - Prix : 5,02 € HT

7

PILON BOIS HêTRE
41008 - Taille : 20cm - Prix : 5,93 € HT  

8

NéCESSAIRE à GIVRER
413267 - Taille : 20x7,5cm - Prix : 17,94 € HT 

9

9 1110

12

1 432

5 876

CUILLèRE COCKTAIL INOX
53362 - Taille : 27cm - Prix : 6,29 € HT 

10

BOULE à SUCRE
56103 - Taille : 13cm - Prix : 46,61 € HT 

11

4694 - Taille : 16cm - Prix : 62,61 € HT

TAPIS DE BAR plastique souple 
pour l’égouttage des verres
429097 - Taille : 31x46cm

Prix : 20,60 € HT 

12
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Accessoires
PLATEAU RECTANGLE INOX à ANSES
18728 - Taille : 63x47cm

Prix : 115,48 € HT 

1

PLATEAU ANTI-DéRAPANT 
ROND PRUNE
39752 - Diam : 37cm - Prix : 18,01 € HT 

2

39753 - Diam : 45cm - Prix : 26,39 € HT  

PLATEAU ANTI-DéRAPANT 
ROND NOIR
4554 - Diam : 37cm - Prix : 16,96 € HT 

3

4555 - Diam : 45cm - Prix : 25,42 € HT 

PLATEAU ANTI-DéRAPANT 
ROND MARRON
428655 - Diam : 36cm - Prix : 13,84 € HT

4

412960 - Diam : 40cm - Prix : 8,28 € HT 

PLATEAU ANTI-DéRAPANT 
OVALE NOIR
424897 - Taille : 68x56cm

Prix : 17,52 € HT

5

PLATEAU ANTI-DéRAPANT 
RECTANGLE NOIR
4556 - Taille : 46x36cm

Prix : 23,95 € HT 

6

4557 - Taille : 60x40cm

Prix : 35,00 € HT 

5 6

3 4

1 2
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POT INOX
55450 - Taille : 30cl - Prix : 3,68 € HT 

1

55451 - Taille : 50cl - Prix : 6,68 € HT 

THEIèRE INOX
58732 - Taille : 30cl - Prix : 8,06 € HT 

2

58733 - Taille : 60cl - Prix : 10,18 € HT 

CRéMIER
51538 - Taille : 15cl - Prix : 6,65 € HT 

3

51539 - Taille : 35cl - Prix : 8,49 € HT 

51540 - Prix : 12,97 € HT

CAFETIèRE INOX
51456 - Taille : 35cl - Prix : 13,43 € HT 

4

51458 - Taille : 60cl - Prix : 18,42 € HT 

VERSEUSE ISOLANTE INOX
412283 - Taille : 60cl - Prix : 50,10 € HT 

5

412284 - Taille : 100cl - Prix : 55,40 € HT

412285 - Taille : 150cl - Prix : 71,50 € HT 

VERSEUSE ISOTHERME INOX
50532 - Taille : 100cl - Prix : 13,47 € HT  

6

VERSEUSE ISOTHERME INOX
50062 - Taille : 200cl - Prix : 15,24 € HT 

7

PICHET ISOTHERME INOX à POMPE
35268 - Taille : 190cl - Prix : 23,94 € HT 

8

35269 - Taille : 250cl - Prix : 32,50 € HT 

112076 - Taille : 300cl - Prix : 31,27 € HT

412287 - Taille : 500cl - Prix : 48,02 € HT 

CENDRIER ESPAGNOL INOX PM
42388 - Prix : 3,89 € HT 

9

CENDRIER ESPAGNOL INOX GM
42389 - Prix : 5,28 € HT 

10

CENDRIER INOX 3 ENCOCHES
39671 - Prix : 8,93 € HT 

11

CENDRIER ESPAGNOL PORCELAINE
510779 - Prix : 3,10 € HT 

12
10 1211

7 98

4 65

1 32
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CAFETIèRE INOX VISION
448893 - Taille : 30cl

Prix : 59,45 € HT 

1

448894 - Taille : 60cl

Prix : 72,70 € HT

THEIèRE INOX VISION
448895 - Taille : 35cl

Prix : 62,67 € HT 

2

448896 - Taille : 70cl

Prix : 76,08 € HT 

CRéMIER INOX VISION
448897 - Taille : 18cl

Prix : 23,55 € HT 

3

SUCRIER INOX VISION
448898 - Prix : 21,33 € HT 

4

PASSOIRE à THé INOX
448899 - Taille : 70mm

Prix : 59,13 € HT

5

CAFETIèRE INOX DOUBLE PAROI
424758 - Taille : 30cl

Prix : 66,60 € HT 

6

424759 - Taille : 60cl

Prix : 73,64 € HT

424760 - Taille : 120cl

Prix : 102,60 € HT 

POT à LAIT DOUBLE PAROI
424763 - Taille : 15cl

Prix : 58,90 € HT 

7

THEIèRE INOX DOUBLE PAROI
424761 - Taille : 60cl

Prix : 81,30 € HT  

8

424762 - Taille : 120cl

Prix : 109,44 € HT 
6 87

4 5

1 32

Accessoires
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CARAFE CAPITAINE
43062 - Taille : 75cl

Prix : 30,42 € HT 

1

Le vin

30470 - Taille : 180cl

Prix : 34,41 € HT 

CARAFE OSYRIS
437647 - Taille : 75cl

Prix : 51,50 € HT 

2

CARAFE IBIS
40980 - Taille : 75cl

Prix : 43,72 € HT 

3

CARAFE PREMIUM
40981 - Taille : 75cl

Prix : 43,03 € HT 

4

CARAFE DéCANTER DElta
442329 - Taille : 150cl

Prix : 12,00 € HT

5

VERRE à DéCANTER à BEC
442331 - Taille : 150cl

Prix : 15,00 € HT 

6

CARAFE DéCANTER ATELIER
442328 - Taille : 110cl

Prix : 12,00 € HT 

7

5 76

3 4

1 2
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CARAFE VARIATION
43813 - Taille : 75cl

Prix : 44,35 € HT 

1

CARAFE VOLUPTE
442330 - Taille : 110cl

Prix : 109,00 € HT 

2

BILLES NETTOYANTES 
POUR CARAFE
430468 - Prix : 9,06 € HT 

3

COUTEAU LIMONADIER 
PULLTAPS NOIR
435440 - Prix : 5,40 € HT

4

éGOUTTOIR DE CARAFE
442264 - Prix : 5,80 € HT 

5

éGOUTTOIR DE CARAFE SPIRALE
43066 - Prix : 10,26 € HT 

6

PORTE-BOUTEILLE
442265 - Haut : 22cm

Prix : 10,98 € HT 

7

6 7

4 5

1 32
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Le vin
COFFRET LM250 TIRE-BOUCHON 
+ COUPE-CAPSULE
56978 - Prix : 49,16 € HT

1

5 FEUILLES ANTI-GOUTTES
413235 - Prix : 8,26 € HT 

2

RAFRAîCHISSEUR SOUPLE NOIR
418527 - Prix : 16,59 € HT 

3

RAFRAîCHISSEUR SOUPLE BORDEAUX
425792 - Prix : 16,59 € HT 

4

RAFRAîCHISSEUR SOUPLE LIN GRIS
446177 - Prix : 16,59 € HT 

5

RAFRAîCHISSEUR SOUPLE ORANGE
418527 - Prix : 16,59 € HT 

6

RAFRAîCHISSEUR SOUPLE ROSE
446169 - Prix : 16,59 € HT 

7

RAFRAîCHISSEUR SOUPLE ROUGE
446171 - Prix : 16,59 € HT

8

RAFRAîCHISSEUR SOUPLE VERT
446170 - Prix : 16,59 € HT 

9

POMPE à VIN + 3 BOUCHONS
420894 - Prix : 16,60 € HT  

10

TIRE-BOUCHON DOUBLE LEVIER
420889 - Prix : 19,08 € HT 

11

1 2

3 75 64

8 11109
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RAFRAîCHISSEUR YOGOURT 
OU CONFITURE
442242 - Diam : 15cm - Prix : 57,65 € HT 

1

Le buffet

STRUCTURE PYRAMIDALE 
SANS ACCESSOIRES
442248 - Taille : 29,5x36,5cm - Haut : 50cm

Prix : 304,31 € HT 

2

RAFRAîCHISSEUR à CAVIAR INOX
428096 - Taille : 16cm - Prix : 74,13 € HT 

3

PLANCHE à DéCOUPER PAIN
442224 - Taille : 50x30cm

Prix : 163,11 € HT 

4

PORTE-SALADE DE FRUITS
442225 - Taille : 24X24cm

Prix : 73,49 € HT 

5

ENSEMBLE REFRIGéRé
440833 - Diam : 22cm - 4lts

Prix : 126,01 € HT 

6

5 6

3 4

1 2
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PLATEAU FROMAGE 
RECTANGULAIRE REFRIGéRé
442250 - Taille : 53x32,5cm

Prix : 177,44 € HT

1

PLATEAU FROMAGE-CHARCUTERIE 
ROND REFRIGéRé
442249 - Diam : 46cm - Prix : 173,42 € HT 

2

PORTE-DîNER RECTANGULAIRE 
REFRIGéRé
442263 - Taille : 50X30,5cm - Haut : 18,5cm 

Prix : 52,91 € HT 

3

PLATEAU GATEAUX CLOCHE 
BASCULANTE
442260 - Diam : 38cm - Prix : 76,27 € HT 

4

STAND à GATEAUX 
AVEC CLOCHE ACRYLIQUE
443106 - Diam : 26cm - Haut : 25,5cm 

Prix : 30,98 € HT

5

441224 - Diam : 34cm - Haut : 26,6cm

Prix : 38,35 € HT  

1 2

3 4

5
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Le buffet

DISTRIBUTEUR ISOTHeRME CAFé
442258 - Diam : 21cm - Haut : 62cm - 7lts

Prix : 383,00 € HT 

1

DISTRIBUTEUR ISOTHeRME CAFé
442222 - Taille : 24x31cm - Haut : 61cm 
10lts

Prix : 388,62 € HT

2

BOUILLOIRE DUALIT  2300W
441349 - Taille : 1,5lt

Prix : 99,00 € HT 

3

DISTRIBUTEUR EAU CHAUDE
440596 - Taille : 5lts

Prix : 90,16 € HT 

4

DISTRIBUTEUR ISOTHeRMIQUE 
CHAUD OU FROID
440594 - Taille : 9lts

Prix : 50,17 € HT 

5

MARMITE à SOUPE
427066 - Taille : 39cm - Haut : 38cm - 10lts

Prix : 110,60 € HT 

6

Boitier et couvercle 
en inox température 
de 30°c à 100°c.

Pour boissons 
chaudes ou 
froides.

1 32

4 5

6



209

DOUBLE MACHINE à CAFé 
CONTESSA DUO
440588 - Prix : 467,24 € HT 

1

MACHINE à CAFé CONTESSA 
1002 2 PLAQUES CHAUFFANTES
440585 - Prix : 228,47 € HT 

2

MACHINE A CAFé CONTESSA 
1000 1 PLAQUE CHAUFFANTE
440586 - Prix : 205,34 € HT  

3

DISTRIBUTEUR ISOTHeRMIQUE 
DOUBLE PAROI
440595 - Taille : 3lts

Prix : 60,00 € HT 

4

éMULSIONNEUR/MOUSSEUR 
à LAIT
440590 - Taille : 200ml

Prix : 56,53 € HT 

5

éMULSIONNEUR /MOUSSEUR 
à LAIT
445673 - Taille : 400ml

Prix : 79,00 € HT 

6

PERCOLATEUR CAFé
440591 - Taille : 6lts

Prix : 124,71 € HT 

7

440592 - Taille : 9lts

Prix : 143,85 € HT 

440593 - Taille : 15lts

Prix : 176,12 € HT 

• 2 plaques 
chauffantes 
• 2 cafetières thermos 
inox 2l. 

• 1 plaque 
chauffante
• 1 cafetière 
thermos inox 2l
• Production 
horaire 20lts.

• 2 plaques 
chauffantes
• 1 cafetière en 
acrylique avec fond 
inox
• Production horaire 
16 lts.

• Isolation sous 
vide à double paroi 
garantissant le 
maintien durable de 
la température des 
boissons chaudes ou 
froides.

• Prépare une mousse 
de lait en 90 secondes  
grâce à la fonction 
chauffante intégrée , pas 
de préchauffage de lait 
nécessaire.
Mousse ou chauffe 
jusqu’à 200ml de lait.

• Technologie 
d’induction, économe 
en énergie.
3 fonctions :
- mousse à froid,
- 65°C mousser/
chauffer,
-70°C mousser/
chauffer

• Boitier en 
inox indicateur 
de niveau de 
remplissage.

5 6

3 4

1 2
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Le buffet
PICHET RéFRIGéRATEUR
422247 - Taille : 2lts

Prix : 71,98 € HT 

1

PORTE-CARAFE RéFRIGéRANT
442240 - Taille : 2lts

Prix : 83,35 € HT 

2

DISTRIBUTEUR JUS DE FRUIT AVEC 
ROBINET MéTAL
442218 - Taille : 27,5x41cm - 3,5lts

Prix : 346,85 € HT 

3

442219 - Taille : 50x31cm - 7lts

Prix : 351,67 € HT  

DISTRIBUTEUR JUS DE FRUITS 
AVEC ROBINET PLASTIQUE
442221 - Taille : 27,5x41cm - 3,5lts

Prix : 281,02 € HT

4

DISTRIBUTEUR JUS DE FRUITS AVEC 
ROBINET PLASTIQUE
43230 - Taille : 28X37cm - Haut : 54,5cm
8lts

Prix : 120,00 € HT

5

DOUBLE DISTRIBUTEUR JUS DE FRUITS 
AVEC ROBINET PLASTIQUE
428569 - Taille : 54x37cm - Haut : 54,5cm 
2x8lts

Prix : 251,40 € HT 

6

PRESSE-AGRUMES joy 180w
440581 - Avec 3 ogives différents 

Prix : 178,83 € HT

7

PRESSE-AGRUMES LC 230w
448900 - Prix : 239,00 € HT 

8

1 2

3 54

6 7 8
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DISTRIBUTEUR CéRéALES
442223 - Taille : 18x27cm - Haut : 53cm 
4lts

Prix : 334,00 € HT 

1

DISTRIBUTEUR CéRéALES
442253 - Taille : 31x21cm - Haut : 56cm
3lts

Prix : 293,85 € HT

2

DISTRIBUTEUR CéRéALES 
2 COMPARTIMENTS
442255 - Taille : 37,5x24,5cm 
Haut : 57cm - 2x3lts

Prix : 498,60 € HT 

3

CORBEILLE RONDE 
CLOCHE BASCULANTE
442256 - Diam : 44cm - Prix : 81,09 € HT 

4

CORBEILLE ROTIN 
CLOCHE BASCULANTE
442257 - Taille : 50x29,5cm

Prix : 71,15 € HT

5

PORTE-CROISSANTS ROND 
SOCLE PLASTIQUE
442262 - Diam : 36cm - Prix : 26,20 € HT 

6

442261 - Diam : 46cm - Prix : 35,51 € HT 

CORBEILLE POLYPROPYLèNE 
4 CLASSEMENTS
447123 - Taille : 26x18cm - Haut : 15cm 

Prix : 10,81 € HT 

7

1 32

4 5
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Le buffet

CHAFING-DISH 1/1 AVEC PLAQUE 
CHAUFFANTE éLECTRIQUE
440597 - Taille : 61x35cm - Haut : 32cm

Prix : 100,22 € HT

1

CHAFING-DISH 1/1 éLECTRIQUE 
COOL + HOT 1/1
440598 - Taille : 61x36cm - Haut : 45cm 

Prix : 529,57 € HT 

2

CHAFING-DISH ROND
442252 - Diam : 40cm  - 6lts

Prix : 401,45 € HT

3

CHAFING-DISH 1/1
442251 - Taille : 65x48cm - Haut : 44cm - 6lts

Prix : 433,56 € HT

4

Deux fonctions: chaud ou froid
température de service -5°C à 
+75°C. Liquide réfrigérant R134.

2

1

3

4
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GRILLE-PAIN 6 TRANCHES
423371 - Prix : 217,10 € HT 

1

GRILLE-PAIN à CONVOYEUR 
150 TOASTS/HEURE
436195 - Prix : 617,20 € HT  

2

TOASTER DUALIT 2 TRANCHES 
1200W
35164 - Prix : 166,00 € HT 

3

TOASTER DUALIT 4 TRANCHES 
1850W
417555 - Prix : 233,00 € HT 

4

TOASTER DUALIT 6 TRANCHES
35168 - Prix : 280,00 € HT

5

PINCE INOX
444668 - Haut : 30cm - Prix : 7,90 € HT 

6

PINCE BAMBOU
426266 - Haut : 25cm - Prix : 1,55 € HT

7

éTAGèRE à FRUITS EN RATTAN 
ET MéTAL
447136 - Diam : 30/40/50cm - Haut : 55cm 

Prix : 72,99 € HT

8

SUPPORT DE BUFFET
442631 - Haut : 98mm - Prix : 37,09 € HT

9

440052 - Haut : 136mm - Prix : 43,44 € HT 

440053 - Haut : 210mm - Prix : 48,23 € HT 

8 9

6 7
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MENAGèRE 2 PULVéRISATEURS 
+ SEL ET POIVRE
431109 - Prix : 34,90 € HT 

1

L’assaisonnement

PULVéRISATEUR HUILE D’OLIVE
53498 - Taille : 100ml

Prix : 10,84 € HT

2

PULVéRISATEUR HUILE D’OLIVE TOUT 
INOX
426466 - Taille : 150ml

Prix : 21,80 € HT 

3

MENAGèRE HUILE VINAIGRE
440311 - Taille : 25cl

Prix : 4,04 € HT 

4

MENAGèRE HUILE VINAIGRE
411731 - Taille : 50cl

Prix : 5,24 € HT 

BOUTEILLE HUILE CARRéE
412675 - Taille : 25cl

Prix : 1,63 € HT 

5

412676 - Taille : 50cl

Prix : 1,87 € HT 

BOUTEILLE HUILE D’OLIVE
442928 - Taille : 25cl

Prix : 3,56 € HT 

6

1 32

4 65



215

MENAGèRE HUILE/VINAIGRE ÉTÉ
39674 - Prix : 5,45 € HT 

1

MENAGèRE SEL, 
POIVRE ET MOUTARDE ÉTÉ
39673 - Prix : 5,94 € HT 

2

MENAGèRE SEL POIVRE ÉTÉ
39672 - Prix : 4,83 € HT 

3

SALIèRE POIVRIèRE CARRéE
30013 - Prix : 1,62 € HT 

4

SALIèRE /POIVRIèRE DAMIERS
51013 - Prix : 0,80 € HT 

5

SET SQUITO SALIèRE ET POIVRIèRE 
PORCELAINE
441827 - Prix : 4,90 € HT 

6

SALIèRE EIFFEL
18710 - Prix : 1,20 € HT 

7

HUILIER LIKID BLANC
443634 - Taille : 25cl

Prix : 19,12 € HT

8

HUILIER LIKID NOIR
443635 - Taille : 25cl

Prix : 18,59 € HT 

9

VINAIGRIER LIKID BLANC
443643 - Taille : 25cl

Prix : 19,12 € HT 

10

VINAIGRIER LIKID NOIR
443648 - Taille : 25cl

Prix : 18,59 € HT 

11

ENSEMBLE SEL ET POIVRE LIKID SUR 
PLATEAU
443651 - Prix : 14,33 € HT 

12

1 32

4 765
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11 12
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MOULIN ARCANGUES POIVRE 
CéRAMIQUE
441770 - Haut : 14cm - Prix : 13,01 € HT 

1

Les moulins

MOULIN ARCANGUES 
SEL CéRAMIQUE
441771 - Haut : 14cm - Prix : 13,01 € HT 

2

MOULIN BAIONA POIVRE 
CéRAMIQUE
441777 - Haut : 11cm - Prix : 7,63 € HT  

3

MOULIN BAIONA SEL CéRAMIQUE
441778 - Haut : 11cm - Prix : 7,63 € HT 

4

MOULIN ARBONA POIVRE 
CERAMIQUE
441774 - Haut : 20cm - Prix : 13,01 € HT 

5

MOULIN ARBONA SEL CéRAMIQUE
441775 - Haut : 20cm - Prix : 13,01 € HT

6

COMBI MOULIN POIVRE ET SEL
441754 - Haut : 16cm - Prix : 19,19 € HT 

7

Le mécanisme céramique permet de moudre sel et poivre.

1 432

5 76
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MOULIN LAQUE BRILLANT HêTRE 
BLANC poivre
441764 - Haut : 14cm - Prix : 16,01 € HT 

1

sel
441765 - Haut : 14cm - Prix : 16,01 € HT 

MOULIN LAQUE BRILLANT HêTRE 
GRIS poivre
441766 - Haut : 14cm - Prix : 16,01 € HT 

2

sel
441767 - Haut : 14cm - Prix : 16,01 € HT 

MOULIN LAQUE BRILLANT HêTRE 
ROUGE poivre
441768 - Haut : 14cm - Prix : 16,01 € HT 

3

sel
441769 - Haut : 14cm - Prix : 16,01 € HT 

MOULIN LAQUE BRILLANT HêTRE 
NOIR poivre
441762 - Haut : 14cm - Prix : 15,33 € HT 

4

441763 - Haut : 14cm - Prix : 16,01 € HT 

MOULIN AINHOA POIVRE
441752 - Haut : 11cm - Prix : 15,19 € HT  

5

MOULIN AINHOA SEL
441753 - Haut : 11cm - Prix : 15,19 € HT 

6

MOULIN POIVRE BLANC CéRAMIQUE
444438 - Haut : 14cm - Prix : 13,01 € HT

7

sel
444439 - Haut : 14cm - Prix : 13,01 € HT 

MOULIN POIVRE ROUGE CéRAMIQUE
444432 - Haut : 14cm - Prix : 13,01 € HT 

8

sel
444433 - Haut : 14cm - Prix : 13,01 € HT  

4 65

7 8

1 32
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MOULIN POIVRE HêTRE FONCé
441732 - Haut : 10cm - Prix : 11,15 € HT

1

441736 - Haut : 14cm - Prix : 14,89 € HT 

441740 - Haut : 21cm - Prix : 18,89 € HT 

441746 - Haut : 25cm - Prix : 23,52 € HT 

441751 - Haut : 30cm - Prix : 31,28 € HT 

441749 - Haut : 40cm - Prix : 44,42 € HT 

441789 - Haut : 80cm - Prix : 116,27 € HT 

MOULIN POIVRE HêTRE CLAIR
441729 - Haut : 10cm - Prix : 11,15 € HT

2

441734 - Haut : 14cm - Prix : 13,78 € HT 

441738 - Haut : 21cm - Prix : 18,89 € HT 

441744 - Haut : 25cm - Prix : 23,52 € HT 

441750 - Haut : 30cm - Prix : 31,28 € HT 

441748 - Haut : 40cm - Prix : 44,42 € HT 

Les moulins

2

1
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MOULIN SEL HêTRE FONCé
441733 - Haut : 10cm - Prix : 11,15 € HT

3

441737 - Haut : 14cm - Prix : 13,78 € HT 

441743 - Haut : 21cm - Prix : 18,89 € HT  

441747 - Haut : 25cm - Prix : 23,52 € HT  

MOULIN SEL HêTRE CLAIR
441730 - Haut : 10cm - Prix : 11,15 € HT 

4

441735 - Haut : 14cm - Prix : 13,78 € HT 

441739 - Haut : 21cm - Prix : 18,89 € HT  

441745 - Haut : 25cm - Prix : 23,52 € HT

4

3
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BOUGIE CIRE IVOIRE
444603 - Diam : 8cm - Haut : 12,5cm 

Prix : 27,96 € HT 

1

La flamme intelligente

444604 - Diam : 8cm - Haut : 18cm 

Prix : 31,98 € HT 
444605 - Diam : 8cm - Haut : 23cm 

Prix : 37,74 € HT 

BOUGIE CIRE ROUGE
444606 - Diam : 8cm - Haut : 12,5cm 

Prix : 27,96 € HT

2

444607 - Diam : 8cm - Haut : 18cm 

Prix : 31,98 € HT 
444608 - Diam : 8cm - Haut : 23cm 

Prix : 36,95 € HT 

BOUGIE CIRE SILVER
444609 - Diam : 8cm - Haut : 12,5cm 

Prix : 27,96 € HT 

3

444610 - Diam : 8cm - Haut : 18cm 

Prix : 31,98 € HT
444611 - Diam : 8cm - Haut : 23cm 

Prix : 37,74 € HT 

Depuis les millénaires qui ont suivi la découverte 
du feu, la flamme est restée inchangée. 
Jusqu’à la création de la flamme intelligente. 
La flamme intelligente de la bougie Sompex 
reproduit à la perfection le vacillement et 
la luminosité de la véritable flamme de la 
bougie en cire mais sans les inconvénients, à 
savoir le risque d’incendie et d’égouttement 
de cire chaude. Le modèle breveté de la 
«Sompex-Candle» est composé d’éléments 
électromagnétiques complexes et de LEDs 
qui permettent de donner l’illusion d’une 
véritable flamme de bougie en cire mais 
qui ne s’éteindrait jamais. D’un réalisme à 
s’y méprendre, la «Sompex-Candle» vous 
permet d’apporter l’éclat et l’authenticité des 
chandelles à n’importe quel décor.  
Sans danger pour vos nappes en tissus ou 
papier, plantes, enfants, animaux domestiques, 
ces fausses bougies peuvent être placées là 
où les vraies bougies sont habituellement 
interdites, en éclairant d’une douce lueur tous 
vos décors.

• Mode minuteur d’une durée de 5 heures
• Imitation à la perfection de la véritable flamme
• En complément à votre décoration
• Sans danger pour les enfants et animaux

CAractéristiques :
• 100% paraffine
• 2 piles AA
• Les piles ne sont pas fournies
• 70 heures d’autonomie
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réalisation : w
w

w
.agenceho5.com


